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Csv

CSVidComma Separated Values®BET. H>< (, ) TEERTZ ZLICKDREADIBERERT T —2EATH S, CSVIE. HLABRT T
T—=2a THERINZIBERT —EEATHD. RTLY RY—bRTF—ER—IABETT—EEIIAR—;PAVR— T BBICK < fE
b,

CSVERD 7 7 AR THF AT =2 THBTcD. XERBLEDTFIAMIT X THC DTS, ETICRD I TRYSNIENTIE L

THRMENTE D, TETREATI—FTRYSNATVS, UTFR. CSVIERDT—42DHITH 3,

ID,Name,Email
1,Alice,alice@example.com

2,Bob,bob@example.com
3,Eve,eve@example.com

EREDCSVT—RICIF4DDITHH D . BITICIE3IDDFINEEL TWB, 1178IE TAv & (header) LIEENZHRBRITTHD. EH D%
AZERITDIRELERT, BH. AVAIFCVICBWTHEATIZHR BIBAIRETH B, ZFIDOEZIBRICE TV 5. 1FIBICIEFETO ID
PRI NTED. 2/TRICIE 1 D 3TEICIE 2 A MTEICIE 3 MBI TV S, 25BICIE Name ARSI TE D, 27BICIE
Alice #% 31TEICIF Bob A% 41TBICIF Eve AERTINTUL S, 2FIBICIE Email AREMINTH D 217BICIF
alice@example.com A% 3fTEICIE bob@example.com A, 41THICIF eve@example.com AFEIRIN TS,

ERDOCNVT—&IF. UTDESBRITLIITHEREINZRTHZ LHBE B,

1D Name Email

1 Alice alice@example.com
2 Bob bob@example.com
3 Eve eve@example.com

CSVTF—AR Tl BZXYZXF (RYIODNF) & LTHYIYZAWVT. e, T2EYZ7HICEITzRVS D, BORICHYIPHITE
ZDOEFEDBILIFTERV, TOD., EORICAVIPHTZzED35RIF. E2XTNIF—T—>ay (") THCHBELNH S,

T2 ZIEFUATDL SIS, 15IEA ID « 25EH Message THRINDZCSVT—RICHEWVWT. 25EH®D Message DfEIFVLVTNHH > IR
TEEATWVWSD. 4TINIA—T—> 3V THEH>TW3,

ID,Message
1,"COXFINEHOT (,)Z23T"
2, " CDOXFEFSAT

zae"
3,"COXFANEACR (,) LHT
zae"

Fiee ATNIF—T—2 3 Y THENLMEORT, TN IF—T—23veXFrLTHEVWWEELH B, TDOHEIF. 4 TILIF—
T—2arEZORITBI LT, EOFDXFEHRIENTE S,

T2 ZIEUTDOCSVT—ZTlE. ID A 1 OFTICHITSD Message DEIE. ZOXFIE "4TINIA—FT—>a>" #8580 LBRRIN
50

ID,Message

1


mailto:alice@example.com
mailto:alice@example.com
mailto:bob@example.com
mailto:bob@example.com
mailto:eve@example.com
mailto:eve@example.com

S COXFRE " RITNIF—F—>av"" EEL"
S COXFINEAYR ()BT
" S DOXFEIEAT

CVIFAVRICED T—E2HRTENZD. AVIDKDLDIZZTIXF (\t ) TRYISNITSV (Tab Separated Values) & W5 F—2FERH
FEY %o

HUTRTSVERDT—20FITH 2. BH. UTOT—RICEVWTKYDXFIFEZTIXF (\t ) £ 2IXFRERRLIFEFTERINATL
3 LIFRE K

Name Email

Alice alice@example.com
Bob bob@example.com

Eve eve@example.com

Python TDCSVT 7 1 L DFHAH T E

PythonTl&. csvEZ 2—JL(https://docs.python.org/ja/3/library/csv.html) Z{ER T2 L TCSVT 7ML ZBHICED KRR B0

CSVT7 7AW EFRHARALICIE. csVETY 2 — /L TEEINTWS reader() B EFERT D, UTIE. reader() BEEFE->TCSVI 71l
ERPAH. ABREHRATZH O FILTAT I LTH S,

open("examplel.csv", "r")
reader = csv.readexr(f)

reader:
(row)

Y, EEE, R
R', '3', 'FR']
W, 2, "XR']
R', ‘4", "FR']

reader() E#HEFEATERLSICT RS, £ import csv EEBRL. csv EZa—ILEFAHAAT, LT UTFD&LSIC
with & open() BE#ZEMEWV. CSVT7TILEBEVTWVWS, 1 ZEFTB LT, HAHARAIERHELTI 7ILEZBEVTVS,

with open("examplel.csv", "r") as f:

FWT UTFDESIC reader() BMZFELCSVT 7 1L Z5HRAIAATWS, csv.reader(f) T. FWECSVT 7ML ZFHRAIAAT. €
NEFTEUDV I L TORTITL—2%ZERT %,

reader = csv.reader(f)

reader ZERL7RIC. UMTDLSIC for XEMFALT reader HS5—{TFDABEFAAAT. print ICEDITORBEHALT
W3, reader (FA4T7L—2THB7H. for XEFERLTUHTIODWMODETENTES, COAMTL—RIF. CSVT—RDITICDE.
ZOITICEENZEZERETB1IDD I X +ERT,

for row in reader:

2
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print(row)

HIERD S, examplel.csv DOITEICIE ['&E', '8¥', "FH', "Ml eAvHLTIRIEMEIN TS D 217EUREICIF
['ARF', "R, '3, "FR'] LK SICETOT—EHEMINTVWEZ hhHh B,

csv EPa—I)LD reader() BHICIFBBDOA TS 3>hH D CSVIT 7 A ILDFHARAAZNRARIIAZXTE D, UTFIS. FERAF TS 3
CERBNT B

o delimiter :RYIDNFEHEIIEETED, L ZIE. TSVI 7ML EHRAAUIESEIZ. delimiter = "\t" CIET S, T 74/l +
&, , TH%,

e quotechar :CSVIZ7AILDHAT, RYIDNFPHITZECXFHNE—DODMEE L TEASELVWEEICEAC L TONFEEETTE
%0 T7#IEIE " THB.

e skipinitialspace :REYIDXFORICZEAXFHHSIHBEIC. COEANFEZHARIEINESINZIEETE S, T 74/ NI
False TH %,

FROF T a>zFEoT ROTNVNT 7 AL ZFHMHATHZRTHEL S,

ID Name Email
1 Alice alice@example.com

2 Bob bob@example.com
3 Eve eve@example.com

T COTVIT 7ML ZHmAHR_AETOT S LDBITH S, TSVT 7 1IILZHTHAATICIE. delimiter A7 avIc&DRYIODXFLL
T\t ZEETIHXEND B,

open("example2.tsv", "r")
reader = csv.reader(f, delimiter = "\t")

reader:
(row)

Email']
', 'alice@example.com']
"bob@example.com']
'eve@example.com']

PythonTDCSVT 7 1 ILDEZAH A

CSVEVa—I)LTEEREINTLS writer() BAEFES LT, T—RECSVI 7AILICETRAT I LN TE B,

MR writer() BAMZEMBVCSV I 7 AT —2Z2EFRATH Y TILTOT S LTH S,

fields = ["Name", "Age", "Gender"]
rows = [["John", 30, "Male"], ["Emily", 25, "Female"], ["Michael", 35, "Male"]]

filename = "example3.csv"




open(filename, "w") csvfile:

csvwriter = csv.writer(csvfile)
csvwriter.writerow(fields)
csvwriter.writerows (rows)

RO TFINTOTZLTIE. fields ICCSVT 7AILDAYREED R M EEIHLTWS, Tows ICCSVT 71 IILDEITZ ZRTY X
FTHRMLTWVS, filename ICEIHICSVIF7AILDT 7AIILBEIEEL TV,

with & open() %%z, filename ICIBELIZEBIOCSVI 7%, w ZIBETDI LT, EFTAAEHDO 7 71I/LE LTHWL
TWa,

with open(filename, "w") as csvfile:

EINABOA TSV FEERL T, writer() BA#EMSEL. csvwriter (NG 3,

csvwriter = csv.writer(csvfile)

EZAAFBOATC I (writer TP T U R) DXV w RTHD writerow() XV w REMEL, fields ICRMINTWLS ) X ~ECSV
T 71— 1TEZTIAATWS,

csvwriter.writerow(fields)

writeA 7P T DXV W RTH3 writerows() XV w REML. rows IZEHTNTWVWEU X ME—1TFDOCSVT 71 ILICETIAAT
Wd,

csvwriter.writerows (rows)

RO TIINTOT I LERTIBZLICE>T. ESHINICSVI 7 AILDOFENUATTH B,

Name, Age, Gender
John,30,Male

Emily, 25,Female
Michael,35,Male

writer() BEUICHEBOA TS a2 HD. CSVI7ANDEZTRAHENAEAIAITE S, UTIC. FBAF TS 3 V&BNT 3.

o delimiter :RYIDXFEHEIEETED, e RE. TSVI7 7ML EHRAADEEIZ. delimiter = "\t" YI8ET S, T 74/ k
& , TH3.

e quotechar :CSVIZ7AILOFT, RYIDNFRPHITZECXFHNEZ—DDMBE LTRAT VWS ICBEL L SONFEZIBETTE
%, T7AIKE " THBo

e linetermin :CSVZ 7 IILDITANFE FITO—FK) ZIBETET 3, 774N NI \r\n THB, FITI— RIFOSICE>TER
D. WindowsTl& \r\n A\ MacOS¥LinuxTlE \n MMEHLNTWE 7D, CSVT 71 ILEEDOSTHERAT 3N T, HITI— REER
HICIEE T 2HENH S,

EROA T avEFEST. TSVI 7ML EEZTATHERTHEL S,
UFHTSVIZ 7ML EESALTOY S LORITH S,

TSVT7 7ML EZADICIE. writer() BEERTIBMEIC. delimiter > TRYIDXFE LT \t 2IEETIHENLDH B,



fields = ["Name", "Age", "Gender"]
rows = [["John", 30, "Male"], ["Emily", 25, "Female"], ["Michael", 35, "Male"]]

filename = "example4.tsv"

open(filename, "w") csvfile:

csvwriter = csv.writer(csvfile, delimiter = "\t")
csvwriter.writerow(fields)
csvwriter.writerows (rows)

WFHN LYY INTOI S LR TLTESHEINLTVI 71 TH S,

Name Age Gender
John 30 Male
Emily 25 Female
Michael 35 Male

PythonTDCSVT 7 1 )L ZfE> e 7 — R 4LEE

PythonTCSVT 7 1 L&/ > TT—RAIBZIT S HEICIE. pandasZ A TSV EESHEPL. YA MPHERLEOOL V> a v EESHEA.
T—AR—RZRAWBHERERRRBHEND B,

AETIE. CSVI7MILDT—R2%EZ XTI ANIEBLT, T—R2EZIBT3H5EICDOVWTRRT %o

REHICER Y 5CSVT 71 )L example5.csv DFRFIFUTTH D, BmI EDFTEMNBITICHRNTNT VS,

%, ek

N>V RY—7,134000
v 27— ,105000

)2 X ,74000
REYJ—L,51000

CSVI7 7AIINDT—R%E R A MMIERTDNIBIIUTTH S, csv_1list ICCSVI7AMILDT—REZRLIZRITI A M ERKLT
W3, csv_list = [row for row in reader] M&SIZJXMRNEREZES T —fTTTRT XA MADOEIRNIBRHSCIRTE
%o

open("example5.csv", "r")
reader = csv.readexr(f)

csv_list = [row row reader]
(csv_1list)

[['E&%', 'SL'], ['N\YRY—F", '134000'], ['>v>F—"', '105000'], ['U>R', '74000'], ['FEIU—L', '51000']]

BVWT. BLEDEHZRDBWEZEZTHELS,

csv_list ICERCEDFTLENTRITI X F TSN TV S 7. ZXRT) A NADFTEDEDAHZEEFTT 2L S BMBZEEZNILL V.



LU example5.csv DT —REZRTU A MIBML T, T—2ADFTLEOEHEHENTEZITOT S LTH S,

open("example5.csv", "r"

reader = csv.reader(f)

csv_list = [row row reader]
total_sales = 0

row csv_list[1:]:

total_sales += int(row[1])

', total_sales)

5t LBt 364000

example5.csv D7 —2zR3 . ZTEUBOIBEDENLTHLOETH B e, ZTEUROZFIBEOEZIRDHL TE5Y 3L
BzfTRIEELV.

FROZOJ S LOUTOERT. BLEDEDEFEITo> TS, csv_list[1:] EIBET B LT csv_list A>T v I IHLUED
ER (CVI771ILEOZTEUE) ZBOEL. for XEFVW_TEMUME—ITTD row ICRHLTWS, row[l] TEDOEIN7AT
DOZHBE%ZEEL T, total_sales ICIMELTWS, £z csv_list OBRIFETXFIE LTHININTWVWS 2.

total_sales ICMETBHIC. int() BIEME>T. row[l] DOEEERICEBRLTWVS,

for row in csv_list[1:]:

total_sales += int(row[1])

NumPy

NumPy (Numerical Python; https://numpy.org/) I&. PythonlICEWTHEHEZBZH D& - WEMICTS O OB BEMEEZIRET S S
175V THB. BEFAECHRHF. BHEBLLONF CTLIFEAINTS O, pandas. SciPy. Matplotlib. scikit-learn. scikit-image#:
EDT—2Y ATy RPRFFHBEICEET 2Python Ny 7 —J THFBRAINTWVS, CDSBEXREUMETHEL fESHT dpandasTIFHERI %
TR ORFFPBUEAEZITST-DICNumPYyZER L TH D BRTHRNLBHEEZRREL TWVS,

NumPy T3, BEFTHEICE CAVLSNBETIRITHAL DT —2BIEY. TNODBRIEPHFNLERZBRICITSLODEH - XV v k%

RELTLS. NumPylCHIT BECHIFPYthonDIZEMEETIRIBTNDZ VI M LRERBZT—RA TPV bTHO. UR LB L TKIRIC
ERBEEZ DBV EVEAETERRLTWS, BB, NumPylCBVLWTETIEDT -4 Z2&HRICMIETE 2013, RIBWICIIRBELTNE

BHCOYNAIENCERDOTOY I LNMERETNTE D BICARER T —2%ZPythonD+( > 2TV S TUBIBRICELBF—/N—AY
RAMERENTWB 7O TH S,

ndarray

NumPyTlE. ZXTEH R/ S fcdDDIZ R LT ndarray %=FEMAT 3. ndarray (&, NumPylZHBIF3HD0HARI S A THD. ZRT
Fog %S =D DEk & iR % 129 %, ndarray |&"N-dimentional array"@BETH D . IRTULDEEDRTHDOET#KZ BT 5 R
T\\%éo

ndarray Z£K 9 3ICIE. numpy EPa—I)LD numpy.array() BEEEHRYT 3. UTIE. numpy.array() IC&D ndarray 75
ADFATZ U b=El T 301 TH 3,

numpy np

1i = [1, 2, 3, 4]
arr = np.array(1li)
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(arr)

[123 4]

£9. NumPyZEBTES L3I0 57, import numpy as np IC&D numpy EZ a—ILZHAAAL, —HRAIIC. numpy EZa—
JL% import $AMIE. as np &LT np LWSHETHRAALIET. numpy EPa—ILICBTRI AN XY Y REFERT B
I np CELKEBABTEZLSICT 3.

numpy.array() B TId. 518 LTPython® U X FZIBETE LT, URX DT —R LRAKOEEZ LTz ndarray ZERTE 3,
SEIFCDHAET ndarray ZERT 27, HL LA BPythond) X b%x 1i = [1, 2, 3, 4] IZEDERLTWS, CHUIZKDIERL
7= X b%Z numpy.array() O5|8& LT arr = np.array(li) & 9252 T. Python®!) Xk 1i #5 ndarray Z{ER L T arr
ICRRAT %,

HAERER S L. Pythond) X b 1i LEHRIC. 1H'S40BBOBRIEMSINEFTIELT [1 2 3 4] tWST—2%H o1
ndarray HMERSINIZCEH DN B, BE UTDLSICCOF T T bE ndarray 95 ADA VY REVAA TSI MTHZI e
R TE .

(type(arr))

<class 'numpy.ndarray'>

ndarray (&. Python®!) X b LifELV. BROBIILTRA—TH3 L LWSHHRTERIND. THlE. NumPYyHhT—2 % S@ED DRI
WY B0, RSN AREDHE LBERFHTH S, ndarray DEBEDEII. UTDELSIC dtype FANT A ICLDBRBETES,

(arr.dtype)

int64

arr (IEBHEZERICIFD ndarray D7, dtype FBEHEZRT int6d LB o>TULWBI LD DN D, B4H. TITII6AE Y FEH
BO inted EA->TWVWBRH. ETREICE T int32 OLSICERZEY MUCARDZ LB H B,

WFD& SIS FENERBOXFIICHE YT S dtype HFET 3.

(np.array([1.5, 2.4, 3.6]).dtype)
(np.array(["a", "b", "c"]).dtype)

float64
<U1

CCT. float6d IFFBVNE=EZRT dtype THO. <Ul FIXFDUnicodeXFF|Z2KRY dtype THD, BHE. UTDLSICHEHK
OEOT—RZNRBELTVWB U X DS ndarray ZERT 2 . & D —MBHGERICBENICERDTTHON S,

(np.array([1, 2, 3.6]).dtype)

(np.array([1, 2.4, "c"]).dtype)




float64
<U32

LREDHIHERN 5. BHE CFHNEMRBENRET S np.array([1, 2, 3.6]) @ dtype [FFBVNMIRBED floated ICEHRS
N, BIEL IE)VERE. XFEHEMEETS np.array([1, 2.4, "c"]) @ dtype (#32XFDUnicodeBID <U32 IZEHINT
WB D HERTE S, ERICEMETN TV RERZENT R L. UTDLSIC dtype THEESNIBIIEBEINTWVWS Z LHbDH B,

(np.array([1, 2, 3.61))
(np.array([1, 2.4, "c"]))

BEHE. NUmPYyOHAICEWVWT, FEVNIEHO/NMESUTH0D & S I NEENERINZcH. 1. & 2. [FEhEh 1.0 £ 2.0 X
3—0

Fizo UTFDESIC numpy.array () BEEOSIEIC2KTY X +EET I T 28BS o7 ndarray ZERTE %,
1i = [
[1, 2, 371,
[4, 5, 6],
1

arr = np.array(li)
(arr)

[[12 3]

[4 5 6]]
lIIIIIIIIIEHHIHEIii%|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
|IIIIHIEHHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

FROBIERI S, arr ¥ LTC2RTEIIDMERINTVWE ZEh b, £io. dtype IFBR—DODDEERTH. BHEOD
int64 7> TW3,

ndarray DERLICIE. numpy.array() B#zBAWVWSIAEOMICH. BHEDERZF O ZEMT S8 L LT numpy.zeros() BEH
X numpy.ones() BIBZRBW35EHH S, numpy.zeros() IF5IHTEELIHERDOEESZ2TOTHHAL L7 ndarray 24T 58
BTHOD. numpy.ones() IFIEELIIARDESE 2 TITHHIL L7 ndarray Z4M T 2B TH 5. UTFIE. numpy.zeros() H&
T numpy.ones() ZFEALT. 2X3®D ndarray 4RI 30 TH 3,

a_ndarray = np.zeros((2, 3))
(a_ndarray)




a_ndarray = np.ones((2, 3))
(a_ndarray)

EEZOBDEL SIS, numpy.zeros() KU numpy.ones() D3IHL L TEFIOMREZIEET BICIE. TN L LTERTOBRBEZIEE
T3, HOERNS. 3IHE LTEELAERRO0F 31 TER I N3 2R TEIINER TN TWS Z Ehhh B,

ndarraylC & 388

NumPyTlE. ndarray ZRAWTHKAWEREZITZA S, ndarray (3EFITHD. HREICHITEIRT FILRITIDL S ICEROERICE->T
BRI BEDZNSEROERETIIXH L TITHN 3,

ROEANLERL LT, UTD&LSIC + BEF% ndarray ICRH L TGERYSZCT. ndarray BEDOME%ITZR 3.

numpy np

= np.array([1, 2,
= np.array([4, 5,
(a + b)

FEROFITIE. ndarray ELTHERL a £ b IZHLT a + b ¥FBILT. a & b IZEHINTLWERRERALZELADETWL
%o TORER. 1+4. 2+5, 3+6DEREZKERICHED ndarray LT [5 7 9] BERTINS, BRICLT. UTDLSITHE. RE.
MREHITZ %,

[=8 =3 =3]
[ 4 10 18]
[0.25 0.4 0.5 ]

ERL7BITIE BEZ1T752D0D ndarray HE—DORTHEZRFDEINTH o7ch'. @I RTHRORFIRALTEREZITVWWIEELH B, £
DBEBERIC. UTDLSIC ndarray I LT + EOEEFEBEAITULE L.

np.array([1l, 2,
np.array([[1, 1,
(a + b)

LFEROFITIE. a OXRTHIFLIT b ORTHII2TH 270, TOEETIEFMEDNTERVWELSICRR . LHL. NumPyTId7O—RF v
2T+« >4 (broadcasting) CMFIENZHEEICLD . RTHMDEARS ndarray AL TOEREEHAEL L TWVWS, JO—RFv X715
l&. ndarray EXOEEEITS T, RITBD/NE W ndarray ZXRFTHOKRE W ndarray CEROXRTEICILER L TEEZ1TS HEE



TdH 3,

EROFICHEVWT. a ld [1 2 3] EWSIRTOERFITHZH. 2XRTDEHTHS b ICEHLET. WEEIC [[1 2 3] [1 2 3]] €W
S2VRTDEFICHERI NS Z TREN THON S, TOFKR. [[1 2 3] [1 2 3]] & [[111] [22 2]] ORXRBXZFLTMELITH
. REMIC [[2 3 4] [3 4 5]1] WMERrLTHESBNS,

TO—RFFv T 2TICED RTBOELS ndarray BEOEEOMICH. UTDEL SIS ndarray TREVBEOHEL ndarray
DEEZITSEHTEF S,

a = np.array([1, 2, 3])
(a * 2)

EREEDOHITIZ. ndarray TH3 a ICEEDEHTHS 2 #FHLTVW3, CCTHEBICTO— Ry AT VIMEC T, RT
BE5THB a lIcEHhE T 2 HAHEEHIC [2 2 2] CWSEHICHEEREIND, EDOSXT [1 2 3] LOFEREMTONDILH. BERELT
[2 4 6] HEBND,

ndarray & Python® ) X bk D LLE

NumPylZ&1F% ndarray H'=RICENIET 5 C E ZHRT B 7. KRR TREZITL. PythonDIFEMBEETRMEINS ) X ~ e itie
R %,

LTI, Python® ) X k& ndarray ZNZNICDOVWT. URX M EIFRIOZERE2EICTIHBEICH D ZRE[ELERTZ 7O 5 LT
H%. Python®U X +D 1i ZEALHBEL ndarray @ arr ZEALEBEENZNICOVWT. time EVa—I/LD time() B#=z
BWT., SHEICEYT 3EM%EHIT %,

1i = list(range(10000000))
start_time = time.time()

i range(len(1li)):
1i[i] *= 2

time_duration = time.time() - start_time
(f"Python® ) X k: {time_duration} ")

arr = np.array(range(10000000))

start_time = time.time()

arr *= 2

time_duration = time.time() - start_time
(f"ndarray: {time_duration} #")

Python® ') X k: 0.9335653781890869 #
ndarray: 0.0061473846435546875

Python® ') X k¥ ndarray TE#{T5EFTIE for i in range(len(li)): 1i[i] *= 2 &LV arr *= 2 OEFHTH 3. Python
DOUZALTIE 1i OFREBRZZEDRLMBIZED—DFTOMNIETZ L TRERDEE2EICLTHD. ndarray TIE7O—RFv X770~

10



J%FERALT arr *= 2 Y93 TEERDEE2EICL TV,

LFEROHBEBAOFETIE. time EDa—ILZzFEAL TREOFHIZIT>TWS, time.time() BIRIFIRTERKZ FBINHSEE L TE
Be2EHTHD. 1970F181H (UTC) hSIRERAFE TORBUEZIRT, gD 7O 5 A TIE, start_time = time.time() IZ
K DEHAIRRAEF OB % start_time X LTEIELTWS, TD&%. FHARTEO time_duration = time.time() - start_time (C

BWVT. time.time() THERTEOBRZIZEEL T start_time ZH L3I 2IC& D, FHAIBIER L SHAKR TROBZIOED. DED
SHAIBBIARE = H\ 5 DB % time_duration ICKALTW3,

7005 LOEAERHI S, PythonD ) X k& ndarray THLISOEDEHNHETED. ndarray #ERALIBEDIESHKIBICERICHEK >
TWBZehbhd, BH. COBRIFETREBICE>TEEINDIEFD. [T5HABUIEOABICEI > THERIKRIKEAZ CITEFEE L

COESIC. NumPyZERT 2 X TRRICFTREZITRA37cd). FICARBRRT —2 e WRICMIEZTSEBIE. NumPy®. ThzeREmICE

BALTW3SA 7S UDERANEEICH D, BH. NumPyZREMICERALTWE A1 TS UD—DTHD. T—ROMERRBICITZAZELS
1T 2Ny r—JTHBpandast RELE TR S,

[eEl

Eif==0%
CSVZ7 71 )L data.csv ZFHAAH. data.csv ODABZLUTI DU MEXTHATZ 7O T LzaidtE &

data.csv ODABIFUTTH 30

1,2,3,4,5

6,7,8,9,10

KBTI ZiAAHHROCNT 7MILEBRBDOTOY S LRTERT 37ced. FOJ S LHRTIHREDEMIIEE LBV &,

7]

data = "1,2,3,4,5\n6,7,8,9,10"
open("data.csv", "w")
f.write(data)

82

Li]=:3%

LTFORBDCSVT 71 JL data.csv Z1ERT 3705 5 L%EEiRE &K

11



name, age

Alice, 24
Bob, 19

ARITIE. 1EBEL7CSVT 7 )L data.csv BELKESTEFNTVBZHHERT 370, data.csv ZFHHRAAHNTTZ0IBEHLEED IO
JILFRICEENTVS, 7OJ S LRTHEEDOEMIIEE LBV Lo

7

name, age
Alice, 24
Bob, 19

BB DB

open("data.csv", "r")
(f.read())

[leE3

Eif==0%
UTDOHRBDCSVT 71 )L data.csv ZFHrAH. XB OAODEHEHNTZ 7O 5 L%EERE Ko

data.csv O—%FBICIF B A ZFIBIF #Mhme A =ZFEICIE AO HEEdRThTna,

8%, #h%, AD
XI&, AT, 10000
X&, B, 25000
X8, C77, 8800

KBTI ZAAHHROCNT 7ML EZBREDOTOY S LRTERT 37ced. TOJ S LHRTIHREDEMISEE LBV &,

P3|

B DR

data = "IB%,#H%, AO\nXIE, A, 10000\nXE , B, 25000\nXE , Ci, 8800"
open("data.csv", "w") f:

12



f.write(data)

g4

RIRE
LUTFDOARBDCSVT 71 )L data.csv Z5HAAH. XB OAODOESEHATZ 7005 L%EERE K

data.csv O—3BICIE B% A ZFIEIF #HR A\ ZFEICIE AO AERIhTVS,

8%, #h%, A0
XIE, AT, 20000
X8, BT, 14000
X8, C1, 18000
,D1,30000
,Ef1,25000
,F1,7700

KETIE HiAHRABHROCNT 7ML eFEDOTOY 5 LRTERT 37cH. 70T 5 LR THREDEMIIIEEL AWV &,

XEDAODEET: 52000

BB DB

data = "IB%,#H%, AO\nXIE, A, 20000\nXE , B, 14000\nX2 ,CT, 18000\nY!E , D1, 30000\nYE ,E™, 25000\nZ12 ,F5,7700"
open("data.csv", "w") f:
f.write(data)

13



numpy.ones () BAEZEFEAL T, EAHFADOL SIS, BIOERNLT 1 THHALIN/AAX3D ndarray ZERL. £HT23705 54
it Lo

7

BB DS

)=y

[]=:8%

ndarray ¥ L TERINIRTHORERBES] a & b ICDWVWT. a ¥ b ICEMEINTULWSRERFALZMNE - BHE - BELIERZ.
EHBIOKSICIBEICH DT 5T70OT 5 Lzttt K.

7

[[3 4 5]
[6 7 8]]
[[-1 0 1]
[ 2 3 4]]
[[ 2 4 6]
[ 8 10 12]]

FRE DB

numpy np

np.array([[1, 2, 3],

np.array([2, 2, 2])

14



2E: pandas (1)

pandasDE

Python TF—2 %175 K. —#RENICpandas (https://pandas.pydata.org/) EMENZ T —2BITAS 1 TS UMK FEHN 3, pandas
IS T — DD HDOEENBEICHI > THD. pandaszEFEATZ LT, T—2OEIE. B, 9. AIREZBRIITS A TE
50

METHMNTE SIS, pandasTIRIEEIA T — 2 DRFPREHEETS 20ICNUMPYE EB L THD. BSETHEORHEEERLTL
%. pandas®1—HABEENUMPYyE BT 32D HVD. FiZ TNUMPYDF—EF TV 10 FEBWSZ EhBH 3.

pandasid. T EH/RSTcHDT—ABEL LT [T—2T7L—L) ZRELTED. T—2 T L—LICH LTI - £5HET5HEED R -
TW3, Z0dH. T—2T7L—LZFERATS LT, ExcelPSQLA L LARKIC. RENTEZHRAT —XIRIEDAIRETH B0

F7c. pandasid. CSVRISONBREDT — SR Z GHEICHTMAL HDHEEEC. BEHRFTEOFLICHEREREDRMLTED. 7291
DIERZNEMIITS LD TE B,

AETIF. DNETSBRICHE 3B pandasDERMLERAEIC D WVWTHEHT %,

T—RIL—L

FT—RITL—LEIE pandasicEVWTT—2Z RS 1D DITINBETH B, T—F 7L —LEFERATZ LT, TeieHo>RERADT—%
ZEBICIRS CENTES. T—EAMICBEVWTT—HIEFREATRS CeH'% <. pandasTHEANICT—2T L —LZAVWTHNHET

50

WFiE. pandasTTF—H2T7L—LZEHRL. TORNBERTIBZB Y TILTOT S LTH B,

SENGEN pd

pd.DataFrame(data)

(df)

@Y Fie  1ER
0 R 3 XX
1 B 2 #X
2 R 4 #R

9. pandasEFERATEZ L5293, import pandas as pd IZ&DpandasEY a—IILEFHAAL, —fRMIC. pandasEZa—JL
%z import ¥BMEE. as pd ¥LT pd CWSHILTHEAATIE T, pandasEP a— LIBT3 T AP XYY RZERTIHIC
pd FELERTETBLSICT 3,

RIS, T—=RIL—LIERTZODT 2%, HO5HNLOFHBET data ELTEET B, T—RIL—LDF L TERY2EMLE
&y THEs) TR OLSICF—r L. BITICHIEY 3T -2 ZEIORRIFOMUBICHRIEFT 30

CS5LTEELR data %#3|#& LT pd.DataFrame US5RXFA T TV MEERTZET. T—RIL—LEERT 5. REIC.
print(df) IZ&D. ERLIcT—RTL—LZRRT B,

EROTOV I LORITERNSANBED. T—2TL—LDFEIET -2 Z2HEHT2BMEZRL. TIEF—D2—2DT7T—R%KRT, HXIE.

15


https://pandas.pydata.org/
https://pandas.pydata.org/

0 R 3 XX |F TEDT—RLLT ATy oM 0. &Y OEN K. FH OFEHN 3. M OFEHN XX tnwS5F—
AOEHETNTVWBRZEEKRT,

pandasic & 37 7 1 JLEiHAH

pandasTld. 7 7 M IILICRESNIET —REFRHFATTEOHD XY v KAWL ORI TWVWS, ZO—Hle LT, CSVT 71 ILEKLTISON
T7ANERSFEICOVWTHAT 3,

CSVT 7 1L DFHAH

CSVTZ7AILLIE. AVRTRYSNIETFIA LTI 7AILDIETHD . REAOT—REBHNET+—I Y TRIZLDTEZ 77 1)L
B TH B, CSVIFRLARY T h I T TLESKFEONTVSE 771 ILEHTH D, ExcelPGoogleX L w R —hRY, ZLORFAEV T H
T T 7 TP HARAANTE 3,

BIZIE. UATFDLSBART, data.csv ELTCSVI 7 ILDMREFESNTWVWD LT 2,

1, Fiim, 15
AE,R

3,2,4
XX, AR, FR

UFoH>7INTATILICED. ERBOCNVT 7ML EFHMAAT. T—RITL—LZERTE %,

SENEN pd

df = pd.read_csv("data.csv")

(df)

B Fie 1R
o X B R
1 3 2 4
2 XX AR AR

FROTOJZLTIE. pd.read_csv() AV RZFERALTCSVI 7AIILZTARAATWNS, COLEE. 5IBICIFFHAATCSNVT 71 ILD
INZ (ZCTlE data.csv ) ZIBET S, pd.read_csv() AV Y RIZED. CSVT 7 IUDSHRMAATLET =D 5T —2 T L—LH
EREIN. B df ICRMIS NS, REIC. print(df) ICEDERLIET—2 I L —LERTT 3.

pandas®read_csvICIFERDA TS a > hH D CSVIT 7 A ILDFAABENZAEIIAXTEZENTE S, UTIC. EBHF T3> %i8
NI %o

e sep I AVILANDNFTRYSNIET—REHRAATHEIC. RYIDXFEEETE 5. HIRIF. 4TXF (\t ) TRYI5NT
7 74 JL (TSV: Tab Separated Values L IFiEN3) ZFHHMATHRIE sep="\t" ¥ 3,

e header :FIDEFINEINIAYANMATEICH DD ZIRET B, FlZIE. CSVT 7 ILDUTEZAYH L LTERY 355X,
header=0 Y 9%, 7. header=None 93¢, NvAZFEALET. JIOKFIE LTESHNEIDE TSNS, header ZIEE
LD o7c5E1d. CSVIT 7 IILDITED T — 2B EH S BEIMICHIAIT . RICEFY >IN TOTILTIE. 1TED 81
Fip . MR PEBNICAYRELTERINATVLS,

e usecols @ XDIZEHAATHZIRETE . FIZIE. ["8H", "Fis"] ® [0, 1] cThiE. ¥ & Fis OFIOHHE:
#HrEND,

EROF T 3 v EMAEDE T T 7ML EHRAALHERTHELS. TITIF sep ICEDRYIDXFELTRIXFEIBET B7cdH. CSV

T7ANLDORDODICETXFTRYSNIETVI 7ML ERT 5. SiARATHRD data.tsv IATDES BT 7L TH 5B

Y i 45

16



BHE RYDOXFIIRTIXF (\t) 28\ 2TIXFIRIRTLRBEATRINTVS ZLICEREE &

UTFTO7O7FALICED RUIDXNFZEIXF (\t ) LT AvAZFERET. SiadLHDHNESZ0EBLIFEHEOAL LT
data.tsv ZEFHAH4AD B,

SENGEN pd

df = pd.read_csv("data.tsv", sep="\t", header= , usecols=[0, 1])

(df)

o 1
Y T
R B

3 2
XR FR

LEEDHITIE. header=None L TW37®H. FIOEHEIE Y . Fis TIEAHEL. 0. 1 B> TW3, o 8 . Fig &
Ay AL LTHRAAENT . T—RUTHDELTHERARAENTVWD, SEIDFITIE. 7723 >DFEVFEZRTEDICHITIDLSBIEEZ
Tofeh. BEIIDICRLIFADLSICITTEEAYAETE I EHE,

JSONT 7 1 L DFHHAH

JSONI&. JavaScript Object NotationDBET. 7—REXRTLODTHF I MEHD—DOTH 3, JSONIF. BELT—FEATHD AN S, H
BPXFY. BREREDRL BT —RBERZ ZI1FH. PythonllHIFRHECVIMDLSBRIL IS I VICHEET 3T —2EEDIRX
%o THUCED. T—RZHWELLTRRTE, BHELT DM/ B7cD. < WebAPIBRETHERAINS,

pandasTld. JSONFER DT —REFRAATT=HD A Y v RHAREEINTWVS, UTFD LS. CSVDFTARAAH TR - 7=Fl L BROBEEE LTz
JSONFEXD 7 71 )L data.json H'H 2 LT 3,

C CTIXISONFER DFF A RERIZITHh AR WA, BEIC EEBDOISONT 71 IILOAB AT 3,

{} TEDLNEREE A7V kb CEEN. PythonDEE LEKIC, ¥—CEOHEAEHLEDT—2#EEEZRLTWVWS, L5EEDISON

T7AITIE T8 . TEEE o AL D320F—%HFD, TNETNOF—ICHIGT 2B L TERENTWS [1 TEbLbhEREIE
MEE5l) £MEENn. Python®D U X kL AKDOT—ZEETREIND, ZDH. TOISONT 71 ILTIdE. 32017, 3DDFTHERINZ R
ROT—F2ZRL TV,

EERDISONT 74 I ZFAHALICIF. UTFDELSIC read_json() XV REFEHRT 3.

SENGEN pd

df = pd.read_json("data.json")

17



YY) FEe 4R
0 R 3 XR
1 % 2 #X
2 R 4 #2

pandasiC &k 27 —3R 7 L —LDIEE (B

pandasicid. F—427 L — LOBIEICAV A BBENGEET 5. ChOOMEEERTHLT. F— T ARICERLYTLL
SICF—FEMILED. BEDF—2IH L THHET 27D T B,

C C Tl pandasTRIEIN TUL I BRI AHKEED S 5. ARNAHLDZE W OHIEBNT 3,

BE. KBOFHATIE. UTOLSBT—2TL—L df BHSHNLHERETNTVEHDET B,

SENGEN

data = {
"&1": [3, 7, 51,
"Hj2": ["A", "B", "C"I,
}
df = pd.DataFrame(data)
(df)

17 - HDZER
BFIICR L CARZAFZTEESBBIZIEZTDLSIC. T—RITL—LICRLTH []1 2FEATRIETITPHERIRTE 3,

BEDHNEERT BICIE. UTOLSIC df[] ZEALT. BRI 25 D%E1Z [1 ORICEDRT 5.

col = df["%F1"]
(col)

Name: %1, dtype: inté4

[1 OFICFIDOY R ZFERT BT LT, EROFNZERTZLHTET S,

cols = df[["FI1", "F2"]]
(cols)

F1 512
e 3 A

18



Fleo HEDITEZEBIRT BI1CI1F. U TFDOLSIC df.loc[] =FEAT 3.

row = df.loc[0]
(row)

A1 3
52 A
Name: @, dtype: object

rows = df.loc[[0, 1]]
(rows)

rows = df.loc[1:]

TZalLr) g

T—RTL—LOITERIRTBZEIC. [] OFICHHEIZTORMZRRTSZ T REORSZHLITRITEHETZ T IL2U VT
17X %

T 7402V 272359 TNTAT S LTH S,

filtered = df[df["%I1"] >= 5]
(filtered)

CCTC. df["F1"] >= 5 (& T—RTL—L df O "F1" OEHNSULETHZIHZFFET 2GRN TH D, CDFFEERIE. 1TEIC
True » False %#iRT,

BIZIE. SEMRST—2TL—L df IFUTOLSICHE>TWVWS,

19



CorE. df["FI1"] >= 5 OFHMEERIF. U TDLSICH B,

(df["F1"] >= 5)

False
1 True
2 True
Name: %1, dtype: bool

CoxHRE [1 OFICANT df[df["5I1"] >= 5] (& EEROFHEHERD True OITLEITZHETSZEZEKRT S, LT,
OISR LIY Y TILTAT S LERRRIC, T4 R) YT DBRELTIIUATOT—2 T L—LZRT EICH B,

(df[df["5I1"] >= 5])

Floe ATOESICERDRG ZHAEDES I E T, BHARHZEETSI LD TET S, KEZEHEAELEZICIE. KA ZEIINTH
&, RIBPEATFEZEAT %, MEEETFELTE. & (D) ® | (FiF) PEATES,

filtered = df[(df["%]1"] >= 5) & (df["FI2"] == "B'
(filtered)

F1 512
1 7 B

filtered = df[(df["FJ1"] >= 5) | (df["%2"] == "A")]
(filtered)




DataFrame 73 X®M sort_values() XYY RZEFHETZIET. T—RIL—LHRDT—RIIF LT T—RZIBBICWEAREZ S Y —
MRIEEITZ %, sort_values() XYV wRTld. F—2I7L—LEEELATRIEPEIBICY —FTE 3,

UFE T=827L—LZ2Y =335 27N TOITSLTHS,.

sorted_df = df.sort_values(by="%1")
(sorted_df)

sorted_df = df.sort_values(by="%2", ascending=
(sorted_df)

LFEROFITIE. sort_values() XYW RDFTS 3> LT by KU ascending ZFAL T, MUPBFZDOEHGZIBEL TV, by
ICIEY — FOBEE TRHEIBET . Flow RIBICHUE X %% 5 ascending=True . BIBICEUE X 575 ascending=False %i§
ETd D, BH. ascending ICABI/ELHEWVEEIE. T7 2L MED True BMERINZ 7. RIBX %3,

17 - FUDEN

17 - BIDFRTIF df.loc[] * df[] IC&DITRFEBRLTVD. df.loc[] * df[] ZFERALTEZRATSZIET. 7—%7
L —LICITe5zBINTE %,

Wi T2EMT3Y Y FILTOT S LTHB. BE. SHAOHE L. TOF—27L—L df AOEEERITZ70. df2 =
df.copy() LT df #a—L7 df2 IS L TRERT>TW 3.

df2 = df.copy()

new_row = [10Q, "D"]
df2.loc[len(df2)] = new_row

(df2)

o705 ZLTIE. df2.loc[] = new_row D [] OFITEMT3TDITESZIBEELT. = ICKDFARIT new_row ZHRKAT 3
CCT. df2 IZ7EBMLTWS, A&H. len(df2) (& df2 OITHREBRBIZNIETH D, df2 OITHETESCLTEETS L
T. df2 OFREICHT=ATT new_row ZBITE 3,

21



Fiow UFIE FIZEMT 28> TILTOT I LTHB,

df2 = df.copy()
new_col = [1, 2, 3]
df2["%3"] = new_col

(df2)

J1 52 %3

FDEMIF. UT&SICBIFDIDSEEERT B ET. SODFISELEANEBRTZDICEIBLSNS,

df2 = df.copy()

new_col = df2["F1"] * 2
df2["53"] = new_col

(df2)

EROFITIE. 51 OEZ2ELIMEZFED FI3 ZHICEELTVS. DMORBICL>TIE. BIFEOTOEZMILE=ZFERLLVL
T=2HZWH. E5VoIIFEICC D& S BEBRDRICIID,

EDEE

17+ FIDBMTIE. FIBITESPHRBEEET 3 L TITRIDBMET > 7h BICHFET B1TPFEBEI S LT, T—R2IL—LD
fEzZETE 3,

T T—=827L—LORBEDTRIDEE —HETESHRIZ Y TILTOT I LTHB,

df2 = df.copy()

df2.loc[0] = 10
(df2)

A1 32
0 10 10
1 7 B
5 C




df2 = df.copy()

F1 72
10 A
10 B
10 C

Ffow loc[] TITLIIDOMAZIEET B LT, BEDEILDEZEETZLHTE S, UTOHTIE. 7ESH0. FBH 71 ot
(—BELOt) OEOHZINCEELTVS,

df2 = df.copy()

df2.loc[0, "%I1"] = 10
(df2)

F1 72
0 10 A
1 7 B
5

[1 OHRICKHZERTE T BEDRKZ®/ITCILDEEZEETE S, UTIE "FIL"DOEHNSULEDEILZINCEET BV TILT
HJ 5 LTH%.

df2 = df.copy()

df2.loc[df["%I1"] >= 5, "FJ1"] = 10
(df2)

T5IC. apply() XV Y RZEFERAIZ LT, BZZETIRICEABCAV Y RZERTZLDHTE D, flZiE. UTDLSIC
apply() XY wROD5IHE LT str.lower XYW RZIBETZ LT, TILT7RY bZINWXFICEBETE S,

df2 = df.copy()

df2["52"] = df["2"].apply(str.lower)
(df2)




HETEDEH

T—RENNTBE. DT —ZOFBEREMIONTHIC, THETE) IHEINSMEHNBEENBVL SN S, pandasicid. 7—27
L— LIS N T — 2O EZBHRICEN T 57O DOIEEAMMED > TV S, SEIE. ARNERHBORERGEL. TnZzBALWTT—
F O BET B3HEZHNZED LITHENT %0

HiEtE

BB EIE. T—RICHLT—EDHEZRY CE THEINS., T—20KBzEN L IREtNEERziEY. EHEZAVEILT. 7—
FORFHEODDPITIRTIENTE B,

RERNBHRFEICIE. UTDES5BDDOHH B,

o FTHE: T—RDEETRTELEDETT — S TE - /fEZ]T,
o FR(E ! T—HZIBFICLENRICEE, RRICABT BEZET

e RAME ! T—HDHPTRADIMEZ T,

&IME : T DR TRNDEZIET

o IBERE I T AN TEL S COBRESHMLTVENERT,

BZIE. HBRICEDERFTLET—RELTEL>TVWEET R, COT—AHWSRAEPR/IMEEBEETZ T, ZOREDERFZLENAED
BREOSHHICNE > TVWEIHIERBZIEHNTE S,

T5IC. ERBEEROFEMFTLZLERT B ETICHRMABZERATET %, HIZIE. XA BXEB. CECOFHFTLOFHEZLRT S
T, BXEORLEZHR—LIBETHRTE %,

COESICHEBZRAVBZL T, T—20FHEOH DRI IRLED, BRBZ3T—HZLERLPILEDTES,

pandasiZ & B ETEDHEE

pandasiCid. T—R 7L —LOMAEZEEICEHETES LS. DataFrame 7T X%, %BiRT 23 & 5IC DataFrame HSEFTES
Series 7 IC. BHOXYV Yy RABEIN TV, UETIE. pandasTEBICHHAEZER T2 HEZ RN T .

PELT BREDOELEDFTD LIFT -2 LT UTFOT—RTL—LZWNRET B,

SENGEN pd

: [2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022],
: [1200, 1500, 1300, 1350, 1400, 1550, 1600, 1550],

df = pd.DataFrame(data)

UTFD&SIZ. df LT mean() XYY REMUHIT T, EYOFEEZEHTE 3,

(df.mean())

FE 2018.50
7tk 1431.25
dtype: float64

24



LROBERISADBELSIC. FTE FILITTHELS EE FICHLTHFEENEHEINTWS, LAL. SEOF—RICEVWT FE 3%
T—=RDINILELTOREZRHRDLDTHH. FHEZFEH T ZHRE L TUTBYITIZR L,

ZCZT. df IZHLT mean() XV v REERUEITOTIEERLS, df["FEL"] ICHLT mean() XV v REFUETIET. FLE FC
WL TOAFEZEHTE 3,

(df["7ELE"].mean())

1431.25

CCTC. df["5EL"] IEUTDELSIC Series VS ADAVRABAVYRA TSV MTHDH. SRIFIFESNZLRTOIAL IS 3 UHEEIC
Ro>TW3,

<class 'pandas.core.series.Series'>

1200
1500
1300
1350
1400
1550
1600
1550
Name: 7Lk, dtype: int64

N o b wN RS

L5D Series ATV MICHLT mean() XYy REFUETIE T, FTE FOFHEEEZRDZ ZENTE 3,

BERRICLT. UTFDELSIC median() « max() « min() . std() EWo7eXV v RERVHT I T, FEHAEEHETE 3,

'1.median())
‘1.max())
"1.min())
'].std())

1450.0

1600

1200
141.26343172547217

Floo UTDELSIC describe() XYy RZEATZCT. FSERHAEZ—EICEHTE S,

(df["55.E£"].describe())

25



8.000000

1431.250000

std 141.263432
min 1200.000000

25% 1337.500000
50% 1450.000000
75% 1550.000000
max 1600.000000
Name: 5%E, dtype: float64

HH. count IFT—ROEERL. 25% « 50% . 75% IFENTN. T—RERIBICEANI-E FIZ2ED 25% « 50% « 75% ICIE
TRMEZRLIZDDTHD. LIeH>T. 50% IFHFRELRAETH S, 25% « 75% (FENZN. FIEDME. L3R FIEN D,
ChUF. T—R2EZAES LI EICENENIEE. 3BEORYIDMUBICAR > TWR T TH D, BIEDAK. PRIE (FE205uHeH
MER) | I E £ HT. EAME LR,

[eEl

L]=:3%

LTFORBDCSVT 77J)L data.csv ZFHAAA T, pandasDTF—E2 7L —LEERL. (ERLIcT—27L—L%xHATE270J 5 L%
&Ko

B%, &%, AH
XI&, AT, 12000
X&, B, 10000
XI&,C1, 24000

KBTI ZiAAHTROCNVT 7MIILEBREDTOY S LRTERT 37csd. TOJ S LHRTIHREDEMIIEE LRV &,

7]

By #pihik AH
X Af 12000
Xi® Bl 10000
X Cii 24000

B DB

csv
SENGEN pd

data = "B%,#H, AO\nXE A, 12000\nXE , B, 10000\nX 2, CT1, 24000"

open("data.csv", "w") 178
f.write(data)

82
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EIREX
UFO&5%xpandasd7—2 7 L—L df OFH5. HHE OFIE AD OFIOBEHNTETOY S LEREE &

BE. HWAPIDK SIS, ERIC BH% OFIAENEIH. BRIC AO OFIBHATNBLSICTOY S LZERT S Lo

N

B DB

SENGEN pd

data = {
"B ["XEr, "XEv, "xg", "y’ "yg" "z8"],
"#E%" . ["Am", "BWm", "Cm", "DW", "EWm", "FW"l,
"ACO": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],

}

df = pd.DataFrame(data)

=83

Li]=:3%

UFD&S%pandas®T—2 7 L—L df OFHS. 1Ty IRH 3 OITEAVTYIRD 4 OITOHZHANT S TOJ 5 LEEdt
Ko

BE. HABDKSIZ. HANZA>Tv o R 3 OITHAEAEIN. TRICA>TY IR 4 OITFHHAINZ LSICTAT S L%ERT 3
(\:0
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;i AH
DI 15000
Efi 32000

BB DS

SENGEN pd

data = {
"R ["XRr, "XEv, "xX&v, "vyR’", "yg'", "z8"],
"#h%": ["Am", "BWm", "Cm", "DW", "EWm", "FW"],
"AE": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],
}

df = pd.DataFrame(data)

e84

Li]=:8%

UTFD&S%pandas®T—2 7 L—L df OFHS5. BE FH XE THOH. »D AO FofED 10000 A LEDTOHEENTZTOY
S Lzt &Ko

R & A
XE AT 12000
XE i 22000

28



SENGEN pd

data = {
TR ["XRr, "XEv, "X&v, "vyR’", "vy'", "z8"],
"#h%": ["Am", "BWm", "Cm", "DWm", "EWm", "FW"],

"AO": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],

df = pd.DataFrame(data)

=85

EIREX

UTFD&S%Bpandasd T —2 7 L—L df B3, EAHBOLSIC. AO FITHIBICITZY — ML THATE 70T 5 Lzt &

BB DB

pandas pd

{

H: [HX\,‘%”, ”X\,'?TH, HXI;'E_\H' " " HY\,‘%”, HZ\I_%.TH]’
%H: [va—rEH' HBI__EH' ”CI_-E”I HDHEH’ va—rEH' HFI__EH]'
': [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],

24
" ¥R
o

df = pd.DataFrame(data)
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UFD&S%kpandas® 7 —2 7 L—L df B, T—RTL—L df IC BE FIZEMLT. 2O%. T—2TL—LOKEDTIC B
MR . BiR N eh . AD D 10000 . RE B RAMH LRBITEEMY B TOY S LT K

HARERDELSIC. AVTYIRX 0 H5 5 OTD &E FliciFghen, dRY . *F ( A bbb AV XOY %
B9 %

N

B #ha A0 &

X2 AH dRD

XE B *F
(o7} Thy
D Yk
ETH Thy
Ff Xgay
G A7

BB DB

SENGEN pd

data = {
"B ["XEr, "XEv, "xg", "y’ "yg", "z8"],
"#E%": ["Am", "BWm", "Cm", "DW", "EW", "FW"l,
"ACO": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],

}

df = pd.DataFrame(data)

)=

Li]=:3%

UTFD&S%pandasd 7 —2 7 L—L df B'H2B. HABDESIC. T—2TL—L df DT —RDHT. BN XE OF—420fEEZ. &
BE ICEELTT—27L—L df 2HNT2700 5 L%Z0RE Ko

B4 #hh Ad
At
B
Ch
D

E
Fif
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By #ihk AH
BREE AT 12000
BFEE BH 8000

BEE Ch 22000
Y2 DI 15000
4 YE EM 32000
5 7B FWm 9000

BB DR

SENGEN pd

data = {
"B ["XEr, "X, "xgv, "yg", "yg" vz8-],
"&H%": ["Af", "B, "CH", "D, "EM", "FMi"],
"ACO": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000],

}

df = pd.DataFrame(data)

=88

=8

UTFD&S%pandasd7T—2 7 L—L df B'%HB. AQ FIOEOFHE. FRE. RAE. /MEZIITIOHATSZTOY S Lzt
*0

BE. BORIDL SIS, FHE. hRE. RAME. RIMEDIRICHAT S Lo

17800.0
15000.0
32000
8000

BB DR

SENGEN pd

data = {

"Bt ["XE', "XE', "X&", "vy&"', "Y&'],
"gh&: ["Am, "B, "CH", "D, "EM"I,
"AO": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000],
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df = pd.DataFrame(data)
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3&: pandas (2)

pandasiC&k 37 —42 7 L—LDERE (RE)

BIETIE. pandasz BWTT—2 T L —LEBRIETZHEDBNTH. BRNALDOEEH LTce FETIE. LDEMBREETSLOOR
RHEBRABZBRT B0

BIBETEHLICABICNR. AETHERIZAEZHETERITEZELT. T—2I7L—LICHLTEIDBERREZTABZLSICHD. £0
BODITOEZILTZZENTE S,

JI—T&5t

DataFrame ¥ 3 X®M groupby() XYY REFBHATEZIILT. T—RIL—LEREDF—ICEIVWTIIL—TRIFLT. EJIL—TIC
WL TEHZITS LN TE S, IR HRABERDTD EIFZRWLIcT—2 7L —LICKH LT, BROFED LIFZHERRC CICEHT
BVl TES,

BMELT. UTFD&SBT—RTL—LZEMRICTIN—TEHZITILZEZX S,

SENGEN

data = {
"EBERTR ", VR, "AWRRE, AR
"Em: ["FEMmA", "FEMB", "mMmA", "fEMmC", "FE&mB
"Febh ElF": [10000, 20000, 30000, 40000, 50000],

pd.DataFrame(data)
(df)

#HEMFR  @Em swh b
RE#H EmA 10000
RE# EmB 20000
AMRAF FEMA 30000
AMRAF PEmC 40000
EHNE EMB 50000

T 7827 L —LzWBERRI ISV IN—TESF LT, HERRILOFED LIFTOREFZHETZ Y FILTOI S LTH S,

grouped_df = df.groupby ("#ERFE").sum()
(grouped_df)

EO LT
BT
KIRAT 70000
FHE 50000
RRE 30000

ESRDESIC. groupby() XV Y RICTIL—THRHI2F—DFRE LT "HERR" ZEEITSLT. HEFE FOEHRE—D
T—RE—DICTLDTIN—FTE B, T5IC. JIU—FHELIBRICHLT sum() XV RZEALT THLET OEFZHETS
CET. ENICHBERREC L DFED LIFORFIEHESNIcT—2 T L —LZERL TV,

FROTOJSLTERINTULS groupby() & sum() ODOEBIICRFHRRTD. &DFMLREIEZMEST S, df.groupby ("#BE
FFRE") DR LT, UTDLS5%A DataFrameGroupBy 75 ADA Y REVAA TS U kDRSNS,
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(df.groupby ("#EFE"))

<pandas.core.groupby.generic.DataFrameGroupBy object at 0x7f69731a70a0>

E5D DataFrameGroupBy F 7Tz hid. groupby() IC& > TEBETNIEF—ICE > TIIN—TRIF LIBREZRM LA TV Y
FTHD. BTIN—FICH L TEABREDIREZITS DD XY v REZRMT 5,

SEFALTUS sun() XYy REZOS50—2THD. EYL—TROBERERLADEERERMLIET— 87 L—LEENT
3. sun() XYy REER. JL—THHOF-—L LTEELL HERE MAOSIICHL TAFEHETEAY Y ROf®d. FOE
F IR TAC B& SIS LTLAREHETARTRS. BR JIMET— 2 TRACAHIHETIAVLD, KO LT S0
DHIRERE L TENEN B,

L7eh> T df.groupby ("#BERFR").sum() & T2 T. #MEMRR FZzEICTIL—TFLT. & WMEFR ICHLT B|BOH LS
DEHEHETE 3,

DataFrameGroupBy (kLA XY v RZRELTVWEIH, ATHEALHLDOZ WL DOHENT 3.

o sum() I BIINL—TIIHITEMERD B,

e mean() BIINL—FICHETBFHEEERD B,

o count() BIIN—TIIBIIZIERBEERD DB,
o size() BIIN—TICBITZRBEHEZRD B,

o max() [ BIIN—FIBIFEIRKEEZRDD,

e min() BIN—TIIHITIRIMEERD Bo

e median() {IIN—FIIHBITZHREEZRD D,

CNBDXY Y REAWVBI LT, JIL—TIUICEHZBRRICITA %,

T—R2TL—LORE

pandasTld. BEDT—2TL—LEHEELT—D2DT—2 T L —LZHTITERT 21D OEEENIRHEN TV S, T—2T7 L —LOES
ICIE. BMARICES I 2AELMARICRA T Z2HENHD. BT EL5ICENTNERZHEZERT 3.

T—RITL—LOFERDHE LT ATFDELSB2DDT—2TL—LZEEZ S,

T—ATL—LEBAAICEE TR L. UTDOLSIC. ET—RTL—LDITZ2BRTEDELT—RTL—LHMER TN S,

—h. TRIL—LZEHRARICER TR L. UTDLSIC. BT —RTL—LDINZDBREEGOERT 2T L —LHIMER I NS,



EFROLSIC. BEDOAAICE > TEREINE T2 7L —LOBENELZ =D, BRICKLTEVWDITZHENH S,

EAmOEE

KEIZpandasTT—2 7L —LEEABICER T 26 LT UTD2207T—R T L —L%ZEET 3,

datal = {"ID": [1, 2, 3], "E@m%": [" ", "f@mB", " ! A" [100, 200, 300]}
dfl = pd.DataFrame(datal)
(df1)

data2 = {"ID": [1, 3, 4], "TEE": [1, 2, 31}
df2 = pd.DataFrame(data2)
(df2)

NEDT—R2TL—LEEAHBICKEET3ICIE. UTDOLSIC pandas.merge() RBEEFERT 3.

merged_df = pd.merge(dfl, df2)
(merged_df)

ID Bmmt (it EE
0 1 mEmA 100 1
1 3 ®@mC 300 2

EREED&SIC. pandas.merge() BBEUC. EETB200DTF—KT7L—L dfl & df2 2EETZL T, BABICEEGLIET—2TL—
LZERTE %,

RITRERERBZ . 7th dfl & df2 IKIE3TF 20T — 4D FEELLICHEDDDE T EERDT—4T L —LICIR2TOT—2 LHEFEL
TVWRWI A DD B, Chid. T—2ZEARICERTEEEDIL—ILICEZEDTH S,

T—RTL—LOEEZITOIH. ET—RTL—LICHEET S (SEOHEIF ID ) 2R T, BL ID ZF2TE2HIFT—20DITE LT
W2, TOLE. WINDAAFICLHAFEELAWL ID ZFDTIIBRAIND, LA > T, merged_df & ADT—RTL—LICHBET
% ID THd 1 & 3 2 OTOAHTERINEIT—RTIL—LEH5,

CDESIC. HBBHN2RBEL LTITERENITEIETT—2 7L —LALTZH/ETILE. MADT—2TL—LICHBI 31T0HEFERT
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3h%E TREES] CIER, B8, BEOREEr I35, CNUBORBATIEF— (key) IR, AROTOYSLTIE F—I& ID T
H3o

pandas.merge() Tid. FATITZLSIVSTIL—ILTERD%ZE how 77> 3> TIEETE 5. FEAREEDR how 7> 3> DfEX,
WIETBEEIL—ILIIATOESD TH B, AH. GO TOJZLTIE. how ZIEELTWARWSH. TIAILMEX LT inner HMEHA
INTWLW3,

inner (REHER) ' F—OEHFAADT—XIL—LICHETZTOHEFEAT 2. F—DEINALTRALEHEET 3.

left (ENBHES) EAOT—2I7L—LOITZIRTERT 3. EAOT—2T7L—LOETICHLT. ARAOT—2T7L—LD

SHEXF—DEIRLITZEET %o EAIOT—RT7L—LDTDS55. HRIOT—R2 T L —LICEELBEVF—DEZRDOHDICEALT

iE BRIOT—2T7 L —LDFDEHNTART NaN & LTRSS,

right (BASES) (HAOTF—2T7L—LOITETRTUERT 3. BRAOT—2TL—LOETICHLT. EAOT—2TL—L

D5EF—DEHELITZREET Do GRIDT—2TL—LDTDSE. EADOT—2 7L —LICEELBZVWF—DEZRHDODHDICEL

TiF. ERIDT—R2T L —LODFDEHTANT NaN & L TUREETN S,

o outer (RE2NHES) AAHDT—RIL—LOTEIRTERT 3. F—OEHNALTIEENSELTHEEL. F—DEIERY
550 DT =27 L—LICLAMEELARWMTICEALTE. H5—ADT—RT7L—LODFIDOENTART NaN & L TULEETN S,

e cross (REES) WAHADT—RIL—LDITZEIRTERY 3. EADOT—2T7L—LDITE. BRAIDT—2TL—LOTZZN

ZILEATTEDZINRTDEAEHLETHESY %0

BRIE UTFDELSIC how="1left" ¥ TBILT. EABREICEDT—RTIL—LZHEETE 3,

merged_df = pd.merge(dfl, df2, how="left")
(merged_df)

Amt e EE
fEmA 100 1.0
fEmB 200 NaN
EmC 300 2.0

HAOERD S, ERDOT—R2TL—L dfl ICEETBIIHNIRTEENTHSD. ID B 2 OTIFARADT—2T7L—LICEFEELRWV D
EE A NaN &R->TWB I ehbh B,

fitAmOfEE

RIS T—=RIL—LEMRABICES T2 LT UTFD22DT7T—27L—L%EHEET .

datal = {"ID": [1, 2, 3], "E&M%": ["ERA", "@EMB", "E&C"], "fHE": [100, 200, 300]}
dfl = pd.DataFrame(datal)
(df1)

data2 = {"ID": [4, 5, 6], "FE&Mm%&": ["Em®D", "MEME", "HE&F"], "f@E": [400, 500, 600]}
df2 = pd.DataFrame(data2)
(df2)
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Mt g
D 400

fEmE 500
fEmF 600

NBDT—RTL—LEMABICIER T 3ICIE. UTFO&SIC pandas.concat() F#HZFERT 3,

concat_df = pd.concat([dfl, df2])
(concat_df)

pandas.concat() B TIE. BIFIRL L TEE TR T—F27L—LDAL I3 EEET S, LEOTOTSLTIE. HEET 3200
F—RIL—Lr LT dfl & df2 ZUXERATELTWS,

COBDESIC. EETET—RTL—LDIBDIRTE—THNUI. ET—F 7 L —LZEMICHICENTO LEFEDOBEDT -2 7 L—
LHE5 1%,

—F. BRBNNEEHOT—RIL—LEMIEE T BHEIF. join AT aVICEDFERTZHNZHETE 5, HlXIE. UTD2DDT7—
BIL—LEMICHEET B eEX 5,

datal = {HIDH: [1’ 2, 3]’ wﬁ:ﬁuc‘lj%u: [uﬁ::ﬁDDDAu’ ”ﬁ:ﬁﬁ:&lB”, "ﬁ%C"], umﬁ*guz [100, 2@@’ 300]}
dfl = pd.DataFrame(datal)
(df1)

data2 = {"ID": [4, 5, 6], "FEm%": ["m&D", "MW&E", "@&F"], "&EE": [1, 2, 3]}
df2 = pd.DataFrame(data2)
(df2)

At TEE
EmD 1
EmE 2
fEmF 3

COHBE. join="outer" ¥ 93h\ join AT IAVEEELITTIAINMEZES L. BT —RTL—LICHEET B2 IRTERL
THEEZITS. —HOT—2T7L—LICLABFEELEVIINS ZHBEIF. ZONNFELLBVWT—RTL—LODT—2IF NaN & L TUEETH
Bo
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concat_df = pd.concat([dfl, df2], join="outer")
(concat_df)

Sl g fEEE
@A 100.0 NaN
FS@B  200.0 NaN
FIMmC 300.0 NaN
D NaN 1.0
P mE NaN 2.0
A dmF NaN 3.0

concat_df = pd.concat([dfl, df2])
(concat_df)

Sl g fEEE
@A  100.0 NaN
FSMmB  200.0 NaN
FIMmC 300.0 NaN
S NaN 1.0
P mE NaN 2.0
P mF NaN 3.0

F7c. join="inner" X ¥B3¢. 2T —RXITL—LICHBTIINOAEFERAL THEEZITS.

concat_df = pd.concat([dfl, df2], join="innex")
(concat_df)

pandasic& 37— mEDME L
T—2mE

F—ARBELI. BEDENTT —2=EAT BRI, FATZ T4 CNREITZ—X2BLTVWEHEET, MENBLT—RDflL
T. BR2EOEHOAODMD I <ATHBEFR TN ZNOAODT -2 Z2EDIHEEZEZ D, COLE. T—2O@ENEBL P HAM
DEROAODRIFTUVED, ILBEDAODERDIVEDER EEERIEICHE>TVWED T3 . BALEOSHOAOL DN 5T EHNEE
MY BT EHTEIAEL,

REDB\NT—4ZzFHAYT 256, TOEFFEOILELVEREZBZCEHTETTENZERTEI RV, FIATES LIS ANBLLLE
HWEIC. T—2OREZHERE L. MENDHZEMZMEEL. BXELSICEIZVEND B,

T—RDOHADAR LB PARER BB EEZREL. HIFR - BELT. T—20mBz EIF3FEZ2T—2ILYI2T WS,

BRI, REPRVWT—REBVWT—REZUART. BHENEDLSICEDBZMERLTHE S,

F9E MENRVWT—RZ2HTHEL S,
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MFIEMEED2019FEDAOTH B, UFDF—2 . MEGHFEHIERL. MITTEEAR Y 2 —PSERBE L TUL 3 ERFGTOR
AR Me-Stath 55| LT =2 TH B,

=2 ®wAR (AN
B 1,339,000
FIR 956,000
mER 728,000
AR 698,000

MHE | BATRET O E RO (e-Stat) | #EATR - HXEIR O TH Tz (3= - AOFEHEAR) https://www.e-stat.go.jp/regional-statistics
/ssdsview

EROTF—%%TIC. EED2019FEDOAODOFEE,. HAE. &IMEZRD B0

HistE A

F51E 930,250
RAfE 1,339,000
=/\iE 698,000

BRBET—4D 5. 2019FEONEDORAAODORIIERET,. RNAODRIIZMNETH S ZLHhHhH %,

BEWT. BBHIFEVT—REAHTHED, SEIF. HIERDAONBEZ TVWNEZ—2 v, HZRODAAODT—XHBRITTWTNEZ—>DZ
DDNZ—=2%BNT %o

HBROAONEEZ TVWNZ—2 e LT SMEDAOZEEZ TEARDIVEDELNEREENTWVE T —EHUTTH 3.

] #wAl (N
EiRR 1,339,000
S 956,000
mER 728,000
BRI 6,980,000

ERDT—F%ZTIC. EED019FEDAADTFGE. KFAE. RIMEZRDICHDHUATTH 3.

HatE A

i 2,500,750
BoAfE 6,980,000
BIMiE 728,000

BHROAODNERDIVBEOEDT — 22> TRFTEZHT L. PHENFTROEDK2.IMEL LD BRREIFSHNREOAD (FFRITEE
B) T, MEFEEROAD (XRIFEHMER) & FROMEABEAT BT ZHERELD. ELWVERZEZ ZENTEARL,

HBRDOAODT—ZHRIFTTVWINZ—> e LT BEEOAODELIRIF TV T 20U T TH 2,

[ wAn (N
BRR

BN 956,000
EI=TY 728,000
=R 698,000

EROTF—2%mIC. PEDO2019FEDAODOFHEE. ZAE. R/IMEZKRDTZHLDHUTTH S, FiEIF. FIIR - EER - SHED=
BTRHTWS,
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https://www.e-stat.go.jp/regional-statistics/ssdsview
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https://www.e-stat.go.jp/regional-statistics/ssdsview

BEtE A

FfE 794,000
RAME 956,000
&/ME 698,000

BEOAODBELIRIFT TV T —2DT—R%ZF-o THFIEZHT & FIEHNFRDEDN0IMBL RO BRAEIFE/INROAD (FKiZ
BIER) & AROFFECRBBIBEREAD. ELWVERERBZ LN TR,

R R

UED&ESIC. MBENBVWT -2 Z0FEEMES & ARRDLEVWERZFTZ LA TEILRVD. BRTIFICT—2OREEHEL. BE
THNIMEET BUENBH B,

SEIRT—ZRIC. ARDHEZIRILDFONTVWAVT =X (KIEE) PHOEISAEIANKE GINE) H'EFENSI5E. pandasz A
WTTF—=8IL YOI =I5 FEICDVWTUTORNTENY B,

1. F— R DRXIEfE - ANEDHERR
2. RIBME - ANEDOBFHZ - HIkR
pandasz W\ T — 2 DRIE(E - ANEDRER
pandash' iR T 2HEEZAWVB T, T—R 7L —LICEENZ RIBEPANEZHE TE S, pandasicH 1T 2 RIBECANBEDORERICIE
BABFEDRHBZN. TRV DDA EE—HIE LTENT 3.
RIEEDFEER

F—RDRIBMEZERT 3IC1E. DataFrame 75D isnull() XY v REFERT S, isnull() XV Y RIF. T—RTL—LOEE
RICDVWTKEEHIESHEIEL. TDT—RTL—LDEEZR%ZTrue (RIBE) FicldFalse (RIBETIERV) ICBIBAT—FETL—
L&Y 3,

RIS isnull() XYy RZERLTRIEE=Z#E T2 FILTOT S5 LZTT,

SENGEN pd
numpy np

" , 3, 41,
" , 6, np.nan, 8],
" , 11, 12]

df = pd.DataFrame({
"A
"B
e

})
(df)

.isnull())
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EROTOVZ LTI} KiE@EESCT—2T7L—L df ZERLRIC. df.isnull() ZHUHTIET. T—2ITL—LOEERICD
WTXIBEDNE SHZHEL TV S,

FFRFLHICT—RTIL—L df ZERTIHE. A FOITES 1 OERIC None Z. B FDITHES 2 OERIC np.nan ZXIEEL L
THEALTWS, np.nan [ENumPylZ& W TIESME (NaN: Not a Number) 2RI EH TH S, np.nan . None OLWIFNH, T—&X7T
L—LOEBERE LTEELSE. JEBMEL L THUEIND, (FRLIET—27L—L df OENEREZRZ . KiBEIFVTNAD NaN &
TNTWVWBZELHDH B,

RIS print(df.isnull()) ORTHERELTHATNET—RIL—LERZ . TOT—R 7L —LIZEWLT None ¥ np.nan (Z
Bo TWEERICSHIS T 2/l True &AD, ZNUADEILIF False ER>TWB I ehbhh B, Lieh>T. df.isnull() D
BH5. TDT—E2ITL—LDZEILICDOWTKRIEBEOEELERTE %,

FROFATIE. —2—2DEIIZDOVWTRIBLTVLWRIHESHZEALTWVWSEH. ULTFDOLSIC DataFrame 75D any() XV R%EE
B3I T. EHPET. BLLET—R2IL—LLKICKIBENHINESHERRTZILHTE S,

(df.isnull().any(axis=0))

A True
B True
C False
dtype: bool

(df.isnull().any(axis=1))

(df.isnull().any(axis=

any() XV vy RIE BELICERILIC True NEETIDNESHZHET XAV Y RTHDB. HIEZTOEHHIF. 518D axis TUTD
KSICIEET %,

e 0 :FCCICHIET B,

o 1:{TCCICHET B,

e None : T—R7L—LL2ETHET %,
HIFCHUCEF - TOT S LTIE. £3° df.isnull() TREEDEILIC True KPA27TF—XTL—LEZERL. ZDT—R T L—LICH
LT any() XVYRZFUPHETIE T, TDT—R 7L —LIZKRIBENH ZEFHICDOWLWTIE True Z. €5 TRWEHEICDWTIE False
ZHALTWS,

any() XV RZEATZILT. XBEBOBRERZEILCII—D—DOHERT 2L, BELHEETEN L THERTSE %,
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T—ADNIEEIERT DICIE. B2EETH! -7, DataFrame 7S5 X®D describe() XV v K*». Series 5D mean() XYV v
RETEEHRABEZEH LT, TNEDCICHEZTS,

IFL®IC. describe() XV Y RTHAHEBZ—HELTEHITEZIL T, T—ROREDNBOHZRIET 5. HMEIERMOT -2 KESLER
BMETHZID. T—RDHTHSARETRBLIEZRDITZ LT, ANEZHETE S,

ANEZHEE T B7HIC. describe() XAV Y RZEFALTT—27L—LICEBMENTVET—2ORHEZEHT 30259,

df = pd.DataFrame({

"A": [1, 5, 2, 1, 4, 3, 4],
‘B": [3, 2, 1lee, 3, 2, 1, 2],
C

' [2, 4, 2, 3, 1, 4, 2]

A C
1 2
5 4
2 2
1 3
4 1
3 4
4 2

(df.describe())

A B C
.000000 7.000000 .000000
.857143 16.142857 .571429
.573592  36.983909 .133893
.000000 1.000000 .000000
.500000 2.000000 .000000
.000000 2.000000 .000000
.000000 3.000000 .500000
.000000 100.000000 .000000

A W NNRFR RPN

EROTOV I LTI ANEZSCT—2TL—L df ZEHLRIC. df.describe() ZHUHIT LT, df OKERHEZHS

LT —42 7L —L df OESERZRZ L. FLALDERIZI~E5EHE>TVSED. B FIOITES 2 OBERDAZ1008 4> T3,
COEMNMFELIEWANETH B, BH. SEIRDD DX I BIFEREZERALTVE D, T—2T7L—L df OHAFERERNIZ100H9
NETH B EIF—BEARD. RBICT—2ZIMT3RIE. T—ROENFKRLE 7D —RIBREITTRANENESHHIETLD5H >
D33 7D. ThDSHBETBLSICHAEN ST ZHENH B,

ANEZRBICHEY 37FEDHIC. BEBOHNERD S5 SANEHFET 5T -2 OBz RAMB P 2R T 5. df.describe() @
HAORERZRZ . AEDEET S B FIOWV DO DOFREHEIFHENAEZTL TWVWSE Z ehbhh B,

Y. FHE (mean ) . BERE (std) . &K@ (max ) OEH D A LY C FIDELDHNBDKRELBE>TWVS, DL
M5, B IO ELERTAREREZEH. D DOEDIESDENAREVI LHHEABNSD, LML, ThEEIFTIE B I Kl £MhDF!
CEBBZNHE L TVWBIOBTLVERERENH D HEN B2 EIFHETE R,

RiZ. B BIDFHME ( mean ) LHRME ( 50% ) ZHBEITB L. ZEDEIAICEBR>TVB I LA DD B, RIEIZT—F2EDHRE

DIERLDIEZRS e T—FZDRICHDELE KIBICERBEMNFELILELTH. AREIFRSEDMEISEVVEICR S, —H T, FHEIXY
RTOEDOME T—2ETE > THESINBcD. T—ROFICHIFICA S BERNERELNEFEEI B L. TOEOXEZERIT T, FiHE
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PARZBDE L ISHENTAEICRZEADLH B, SE. FHENPRELIDNEDRIVI LS. —E OB MBRIKICKE BEICA > TV AR
MHEZ 5N B,

ANEZRBICHET BICiE. OV IEZANBL LTROINERT BBENHB. NUICIEWS DD DFEEDNH BN CCTEHEZHE
FEELT. FHECFEREZRVWSHEL. DM ZzRAWSHEZRRT %o

FEECFEEREZAVDISEIR. FHEZY. FEREZOTRIT L. pE20DLIFp 30 DHEENDEZANBEL LTEET B, CD
Hid. ERDT EIHINZ M BIERE LIABICEVW T, AZSHOENEENZHEEEZRLICDD T, u X 20 DFEEIZIEHII5%. p 30
DEEICIFHI.T%DENE EN B, AR L7 df O B FIOFITIE. FHE ( mean ) (3¥16.1. FERE ( std ) FK37.007DH. p £
20 ZAWVBIBEIEHE L E-57.9~90.10FEICA S B WMENANEE LD, px 30 ZAVBHBEIFH L £-94.9~127. 10FEE A 53 WMED A
NEE 8%, LIch> T, AIETIZI00EANEE 25—, BETIZI00FANBEL LTHBRINAEL, Chid. T—2D0H 1 IHhEnE
FICANEDFET B L. FHEPFREREDENKIBICEH TS/, y 30 DEEDLAEI<BoTLES LD TH S,

Mo E AW 5EId. BIASMIHEQL. HE3MANE % Q3. Q3-Q1%IQR (Interquartile Range: PMIEEHE) THRI . Ql-1.5 X IQR

~Q3+1.5 X IQR DEEADEZANANEL LTEERT 5. Ql. Q3UFZNENEMED25%. T5%ICMIET 2EEZRLIEHDTHZH. EH
S5ESICEEZIALT QL-1.5 X IQR~ Q3+ 1.5 X IQRICIFAZHDENEENZ LILR D, BH. ERDH/ICHEVT. COEHIFH &

Fux2.70 OEEICHEE T D, gikL7c df @ B FDOFITIE. QL( 25% )IF2. Q3( 75% )IF3D 7. IQRIFQ3-QLl=1¢%&D, Q1-15X
IQR~Q3+1.5 X IQRIF0.5~45DEEE 43, L7ich > T, 100IFEENDEDI=DANBE H%EIND, D& S ICHEDMIEZTAVTH
NEEXEERT 3 L. TIECIEERE LERTEHEEF L D5Wed. T—ROH A XHNNSTVBETHANEL R LY T WMEEDLH .

ERTIoHEZ 7O S LLETITSHBAIF. mean() ¥ std() BEDERICHFEZEETEIXV Y REFERAT 3. UTIE. FHEL
BEREZAVT. B 0NN EZRET2HTH 3.

mean = df["B"].mean()
std = df["B"].std()

lower_bound mean - 2 * std

upper_bound = mean + 2 * std

outlier = df[(df["B"] < lower_bound) | (df["B"] > upper_bound)]
(outlier)

A B C
2 2 100 2

EROTOVSLTIE T—2T7L—L df @ B JOFHELFERED SHNELZREL. ANfEzSTITzHAILTVS,

9. df["B"] THMEL T Series #7J TV h® mean() XV v RIZELD B JOFHEZEHT D, BERIC. std() XVw RZfE
BLT B JDZ#EREEEH T3, XRIC. lower_bound = mean - 2 * std . upper_bound = mean + 2 * std ¥ 32T, u
-20 L p+20 ZzENEN lower_bound . upper_bound IZHEINT B, mERIC. B FDEN p £ 20 DHEENDZBEICANETH DR
BRI, df[(df["B"] < lower_bound) | (df["B"] > upper_bound)] (Z&bD. B FD{EHN lower_bound &KbD/NETLIH,
upper_bound DELDKEVTETAILEZU VT LTWVWS, REIC. 70 R)IEINTERATEZ LT, ANEERET 3.

KITRERDN 5. 1T8BS 2 OTHNE 100 ZZATVSE CEHHERBTE %,

FUWT, ODuKzAVT B FIOANEZREY 362 A TICT T,

ql df["B"].quantile(0.25)

g3 df["B"].quantile(0.75)

igr = g3 - q1

lower_bound = g1 - 1.5 * iqr
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upper_bound = g3 + 1.5 * iqr

outlier = df[(df["B"] < lower_bound) | (df["B"] > upper_bound)]
(outlier)

A B C
2 2 100 2

EROTOUZ LB, B LFEECRERED SANEZRET 27O ST LERAKRD I L Z21T> TV,

F9. Bl EIUDMBEHET D7D quantile() XV vy REZBWVWTWS, quantile() XY v Rid T—2ZRIBICEAN
T EIS. I TIEELEEDMUBICHZMEZRIETAXY Y R THD. LIcH>T. quantile(0.25) TIFHEIMDMIHZ.
quantile(0.75) TIFHEIEAMUIMEZEETET 3, XIS, IQR (EOAEE) #HHEH LS5 X T, Q1-1.5 X IQR X Q3+1.5 X IQRZEN2Z
NBEHLT. lower_bound & upper_bound ¥ 9%, m#&lc. df[(df["B"] < lower_bound) | (df["B"] >
upper_bound)] IZ&D. B FUCHANEZETITEZ 71 IWLEU T T 3,

pandasiZ & % RIEERANEDILIE

TIEEPRBEZLET B0 REBEEMOT -2 THE (BE]RR) 95, XEEZzECITZEIRT 5. BEDOHENH S, pandasT
I3 RIBECEREEZESEZ - HIRT 37200V DN DORBENMREIN TS,

RIBEDES X - HIFR

TIRERFEDBTEIRZ 3101 fillna() XV v RZEAT 3. AT KEEZOTESHRZ B3P TH B,

= pd.DataFrame ({
"A": [1, 2, 3, 4, 1.
"B": [5, 6, 7, 8, 9],
"C'ro [ , 10, 11, 12, 13]
1)
(df)

df_replaced = df.fillna(Q)
(df_replaced)

EROBIOLSIC. df.fillna() XYV Y FOSIBICHEZIEETSZET. T—2T7L—LRADOXIEE ( NaN ) OEFRZIEELETES
BMRBIENTE B, RTRERDNS. A FIDOTES 4 LU C FDITES 0 OENICESHD>TVE I Lh D3,
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Flo. DESB—EDETESTAZNDODIC. UTFOLSIHITEICEH LACFHETESHRIBZEHTE S,

mean = df.mean()
(mean)

2.5
B 7.0
C 11.5
dtype: float64

df_replaced = df.fillna(mean)
(df_replaced)

EROTOTSLTIE. ITEDFEEFHET 37, DataFrame A7 x ¥ MIFLT mean() XV v REFUVHLTWS, Zhitk
D, FITEICTFHEMNRMI NI Series ATV hHMEENZ, "D Series A 7YV bEAWVWT df.fillna(mean) ¥ 935 L
T, BIOXBEZ ZDINHET ZTFIHMETBIHRI TS, EITRERNS. A FIOTES 4 OXIEEIF A FIOFHETHD25ICBS
BhHO. C HDITES 0 OXIEEIX C MNOFHETHZLILSICBS D >TWVWSB I ehbh 3,

RIBEEEOTEZHIRT ZICIE. UTOHIDELSIC dropna() XV REFERT 3,

df_dropped = df.dropna()
(df_dropped)

df.dropna() ¥ 932 T. 7—&7L—L df H5KIEE ( NaN ) Z—DOTHELTZHIRT B, EITRERDLS. KIBEEZEZIA TV
THES 0 ¥ 4 DITHRIBRENTWVS C DR TE %o

ANEDESRX - HIFR

ANEZBIHRZBICIE. BE2BTHS 7O LERKIC. loc[] ZBAVWTHEDESIHZI Z1T5. UTIE 5] B OEHN10L DRI VIFEIENN
fEX LT, I0TESHR BB TH 3,

df = pd.DataFrame({
AT L, 2, 8, 4, Bl

"B": [3, 3, 4, 4, 15],

(df)
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df.loc[df["B"] > 10, "B"
(df)

FRROBITIE. df.loc[] ICKDITEHIEBEL T, EEZBI BRI TS, {TOIEEE df["B"] > 10 ¥ TBILT. T2 I7qILR2I>VY
TRETLEKEIC. ) B DEHLNIOLDARZTVTOAERRE T D, LIcho2 T df.loc[df["B"] > 1@, "B"] = 10 IZ&D. 5 B @
EALI0E D REFVTICH LT, 5] B OEHNIICEZTHEZI 5N/, 5 B DEZEDSBI0EDAITVVEEZIRTIOICEITHRI SN TE
50

ANEZzSTITZHIRT 3ICIE. ANEZSETBWMTOAZEIRTEESICTAIILZI T ZTRIEELV. UTIE ) B OEAI0LDKE L
T=HIRT 20 TH S,

df = pd.DataFrame({
"A": [1, 2, 3, 4, 5],
"B": [3, 3, 4, 4, 15],

df[df["B"] <= 10]
(df)

ERDOFITIE. df[] TITZBEIRTBZ5%MH%Z df["B"] <= 10 ¥ T3 LT, 7l B OENIONTOITOAETIILZN T LTWVWS, Th
IC&D. 5 B DERI0K DRZVTHRA TSNS e, SANEZSCITZHRLIET—2T7 L —LZERTE 3,




[leEl

=8

YUTFD&SHpandas®F—2 7 L—L df B'H3. BAFIDKSIC.
*0

ARIFIREY
12000

8000
22000
15000
32000

9000
36000

HELE
FE8E
ES g
HELE
K58
FE8E
eI

ARFIAEY
i
FE8E
HELE
ES I

49000
27000
58000

BB DB

pandas pd
data = {
- SElT
"R

"AEFAER"

nyEn
=",

"FEE",

-
E", "(AEE",
[12000, 8000, 22000,

"R,

}

df = pd.DataFrame(data)

[A]32
RIREC

fEs CeD BEFNBER 0aFOEZHNTSTAT T LEKhE

"ZR"],

AEEE", "EME"],

15000, 32000, 9000, 36000],

UFD&LS%pandasd 7T —2 7 L—L dfl & df2 %%, HOBDESIC. T—2TL—L df2 ICFEELAV ID ZHFD171E AKER

DT —RDEHD NaN IZHD K5I,

o T—RTL—L dfl

ARFAEY
12000

8000
22000
15000
32000

9000

&
oul
Ka

ID #PEMER
1 XE
X8

X2
YR

i, T = A
e

i

dfl & df2 ZHEELHEATS AT 5 L%zt &
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6 7 B fiifE 36000

o« T—ARTL—L df2

HEMRE Mk BEFMBEHR AR

X8 RKEE 12000 ABEHR

X2 KB 8000 AR

X8 EfiifE 22000 AR

YE XKEEE 15000 NaN
ABRE 32000 NaN
TE8E 9000 KEER
XfiifE 36000 AHEH

pandas pd

datal = {
“ip": [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7],
"hEER" [ gg", "{(kHEE", "EfiifE", "RKELE", "ABE", "FEHE", "EME"],
"HEFBEEL": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000, 36000],

"I [, 2, 3, 6 7],
": ["AREB", "ARA", "BEA", "kEA", "ARA"],

pd.DataFrame(datal)
pd.DataFrame(data2)

83

EIREX

UTD& S%pandas®T—R 7 L—L dfl & df2 B . HABRDELSIC. T—RTL—L4 dfl IZFEELAWV ID ZRDO1Tid AREF
BAEH 307 —20MEM NaN IZHD, T—2T7L—L4 df2 IZEELAWVL ID ZHFD21TId AER ZIDT—F2DfEH NaN IZHhD K5I,
dfl & df2 #fEE&LEAHT3 709 5 L%t &

o« T—ARTL—L dfl

ARFAEY

12000
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HEEE 8000
EfiBE 22000
KEE 15000
ABEE 32000

BB 9000
EfiBE 36000

o T—RTL—L df2

misk  BREFEER  AKEEE

K= 12000.0 NaN

A58 8000.0 NaN

XfiIEE 22000. NaN

KEEE  15000. NaN

ABEE 32000. NaN

A58 9000.0 NaN

EfiTEE  36000. NaN

e NaN AkBEH
BERAE NaN 7kBEH

S o0l A WN KL S
0 N O Ul b WN - O

pd

"o,
"SR ! " [ERI nyign nzgn  nz@En],

"HEER " ; "EER "AERE", "EMIE"],
"HEFIFEEL": [12000, 8000, 22000, 15000, 32000, 9000, 36000],

data2 = {

S g
"RRRE"],

pd.DataFrame(datal)
pd.DataFrame(data2)

84

EIREX

UTD&SHpandas®T—2 7L —L df B'$H 3. HABDLSIC. df ICREBELIEETINESHOEBETHERREEHTE 70
S L%EERE L, df ICREERHNIE True . BRiTHIL False tHEHNTB I,
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sk BRERNAER
KELE 12000.0
A58 8000.0
EflTRE  22000.0
REEE EL
A58 ELY
N 9000.0
EfiTEE  36000.0

D
1
2
3
4
5
()
7

3, 4, 5,6, 7],
",OXRT, "XRT, YR, "YR', "ZIR", "IR"],
', EEBR, CEGE, CEEE, CHER, HEER, EEE,
#": [12000, 8000, 22000, 0 , 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)

585

Li]=:8%

UFD&S%pandas®7—42 7 L—L df B'Hd. FiEzp. BEREZoTRL. p+ 200EENDEZANEBL LIHE. HAOBO L
512 df © BEFBEHR OEHINANETHZ1T2HNT 3 TOJ T LEERE Lo

fEER  AEFBAER
HERE 12000
TE8E 8000
ES ] 22000
KEEE 2500000
TE8E 5000
588 9000
ES ] 36000

N o b w N BRE O

ID #EMR Mz AREMNAER
£ 2500000
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pd

"Ip": [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7],

"EGEATET ["XE", "XEv, "X&v, "yge, vyge, vz e, vziEr],

"HERR": ["KIEEE", "HBRE", "XfifE", "RELE", "B, "(FEE", "EMhE"],
"BREFIFEEL": [12000, 8000, 22000, 2500000, 5000, 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)

186

EIREX

UFD&S%pandasd 7 —82 7 L—L df H'H 5. df O BEFBEEYR OFEEZRD. HAOROLSIC. KiEfEZz ARABAER OF5
ECTESMATHATZ IO/ S Lzttt &, 5. FIEZRDZE. df OFIREEEL THIEZRDZ Lo

5% AMEAAEH
KEEE 12000.0
AEfE  8000.0
XAiiBE  22000.0
e NaN
HELE NaN
AEfE  9000.0
%1i8E  36000.0

D
1
2
3
4
5
()
7

EHEATIR % BAERBEH
RELE 12000.0
ABEE  8000.
EfRE  22000.
KEEE 17400.
ABERE 17400.
ABEE  9000.
EfliRE  36000.

pd

data = {
"Iip": [1, 2, 3, 4, 5, 6, 71,
"ERERFET: ["XE", "X&Ev, "X&", "Y&', "Y&', "z8", "78"],
"FERR": ["RIEEE", "MFERE", "EihfE", "REE", "KEHE", "KHE", "EMmE"],
"EEFIBEER" . [12000, 8000, 22000, , , 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)




i)=Y

=8

UFD&S%pandasd7—2 7 L—L df B'HB. HABIDL SIS RiBEHHZ1TE2RVWTHATEZ 7O S Lzt &,

BEfRAEHR

12000.0
8000.0
22000.0
NaN

NaN
9000.0
36000.0

RN R
=k o D

N o U A WN RO
I} I D

=
ol
Xd

ARFAEY
12000.0
8000.0
22000.0
9000.0
36000.0

it

B3
5
il
5
ES

EERERR

SENGEN pd

data = {
"Ip": [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7],
"EERRT: ["XE", "X&', "Xg", "vy’", "yg" "zg&" "z8"],
MR [EEET, CHREE, CEMR, RS8R, GEE, CHEE, ",
"HEFBEEL": [12000, 8000, 22000, , , 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)

188

EIREX

UTFD&LS%pandasd 7T —27 L—L df '3, AEFIAEHR OEH500000& DKEMERRANETH S EREL. HAGDLSIC.
BEFBEHR OENS00000&HDKRENT—2IE. EZ500000ICESZHZ 5, TDR. BESRILBROT—EIL—LZHNT570775
Lzt ko
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% AREANBEH
HEEE 12000
(NP 8000
eSS 22000
KEEE 2500000
(NP 5000
B8 9000
e 36000

N oW N =, O

HWEFE MR ABFAER
KEE 12000
AEEE 8000
EfiTBE 22000
K= 500000
AEEE 5000
REEE 9000
EfiBE 36000

BB DB

SENGEN pd

data = {
"ip": [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7],
"EEFRT: ["XEr, "xX&v, "xg", "yg", vyg" vzg" vz8"],
"pEER": ["RIFEE", "B, "EMfg", "RBLL", "KBE", "HEHE", "FEME"],
"EEFIBEER" . [12000, 8000, 22000, 2500000, 5000, 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)

=89

Li]=:3%

UFD&S%pandas®7—42 7 L—L df B'Hd. FEZp. BEREZoTRL. p+ 200EENDOEZANEBL LIHE. HAOBO L
512 df © BEFBEHR OEI’ANETEVTZEAT SO0 5 L%EERE Lo

% BRENEER
HERE 12000
RELE 8000
ES ) 22000
KEEE 2500000
RELE 5000
RELE 9000
ey 36000

N o w N BRe O

ID #FEMFE 5% AMEFAER
1 XB REE 12000




HEEE 8000
EfiBE 22000
B 5000

ABEE 9000
EfiBE 36000

BB DR

SENGEN

data =
"ID": [1,
"EERFRT: ["XEr, "xX&v, "xg", "yg", "yg+ vzg" vz8"],
"HEER" [ g, "{ABRE", "SflgE", S, "KEE", "B, "FEME"],
"EEFIBEER" . [12000, 8000, 22000, 2500000, 5000, 9000, 36000],

df = pd.DataFrame(data)
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45: WebX O L1E>ST

WebX o L1E>Y

WebR T L1 E>YT ik, Web¥ o D SHTMLER DT —2ZzBFL. BEOBERZBEF THHT 3 IVE2—F-V I IV T7EMTH
50

WebRILAEVIZFES LT, ERIE. Za—XY A FORE—BZEUSL. 1 PLPANGEZHMEHLLD. eAX—T A LOFE
miERZIREL. HEDMEIMBLICFALIED T B ENARTH B, fil. RTLAEYTTBWebH 1 ML > TIE FARNICE
R¥2HBEDHZ 1D FRTZHICIIBITFERNZHE I ZEHNBETH S,

WebX & L1 EXTIEUATORNTITS,

1. Web# - MCT7oEZX L. HTMLOY —XJ—FZEISY 3
2. WG LIHTMLOY — R O—RZ#TL. ECT—2%ZHET 3
LT —2%ZMIL. FIAT3

WebZX U L1 EYT DEFHAEAEICDOVWTHETT B HTMLPHTTPU T X by HTTPL ZRY R E W o TcWebfiflii e Zh5Z2ALTY
D& SICWebt o FHARRINTVBIHBET ZREDNH D, EDTH. £ WebRT LA EVTICHELWebtkfii & . Webifliz AL
TEDELSICWebT 1 FHRTENBZDICDOVWTHEHRT B,

WebX 7 L+ E >4 I8 % Web$ifT
HTML

HTMLI&Hypertext Markup LanguageDBEFF Tdp 5. HTMLIGWebR—JHRIRTZ7DDY—0I 7Y TEBTHD. Web7 U r—>3>7T
RIFEIND, X—I7v7ERBLIF. AVE2—RIIE>THUEBETNZ AV E2—REEBO—RBTHD. T—FPRICHEDLEZALTH
SHDERZIBOHALTDDEEZETH D, HTMLTERLIERBIF. TZTHZEL TWebH 1 FOEEL L TRRINS,

TSI CE 122 =2y b EOWebR—SHERFT 370DV 7 hU 7T HTMLRCSS. JavaScripti &% @i L. WebR—S % RiR
T3, FEHRTSUH L LT, Google Chrome. Mozilla Firefox. Microsoft Edge. Safarih'#® %,

HTMLTIE < & > THFNZTEWSRBHRGEEAZRAWVWD LT XEOBEVEM. RIVALERRTET D, 2713 BBRET T
2Dty FTERIN. BRETIE <2J%> ( BTRTIE </25%> OFEATEREIND, FIRIE UMTDELSIC HTML ICDWTHF
BLELS CWSXFF)%ZE hl 2 TEHU T, ZEXFHZERELELTRRTES, HIML IDOVWTEEBLLELS cWHSNXFIIFI>T
VY. RTEAVTFUVEEDT <hI>HTMLICDWTEE L L S5</h1> #BHRC WS,

<h1>HTMLICDWTEHB L KL S5</h1>

CIN5IE. WebR—JEBRT B 7O DHTMLIER O T — 2 DIEEICD VTR Y %0
UTFHWebR—SZ BRI ZTHDHTMLREF 2 XY O TH S,

<IDOCTYPE html> & XEBHEEE LWV EXBHTMLREF 2 XY MIEWTIEEBEICH IR L AT IEAR S A,
<html> 25T, WebR—S OERLAEZETCHEHLDH 3.

WebR—JZHEETIERIF. KEFL <head> BRY <body> BROZDICHITZ L TE S,

<body> BRIZ. TEFIXIPRZY, BRHBEWebR—JTRRT 2 AV TV EERT B,

<head> ZBHRICIZ. WebR—JTRRTZ IV TV HIMLERDO T —2 & L TEB e WMERZEET 5. AIZIE. R—JD%1 b
IR X 2ER. WebR—ZDLATI ML RTBXEAINT— b RENRDH B,

<title> BRICIZ. R—JDEA MLZEET B, <title> BRTEABRLICABRIZT ZUVFDETICRTINS,

<meta> BRIC. WebR—IHHEOXXERETLINT B, BIAXJICIE. charset="utf-8" % name="viewport" OK3ICBHELWLS

55



ATV LTRRTERLKBUVHABRE L THELWVEREZERTZ2EHNTE. <meta> BRTIEBMICAXBRZHENRT 5, £/
<meta> BERICIFHETRITIIRETH B, CDEDIC. HTMLOBEIZIIFAR /DA TR TER3HDDHHEET o

<IDOCTYPE html>
<html>

<head>

<title>Example page</title>

<meta charset="utf-8">

<meta name="viewport" content="width=device-width">
</head>

<body>
</body>

</html>

LRSS, WebR—J Y LTRRTHAVTUVESTRBRLIEDDONUTTH 3,
<head> BRICEMLEERISAHTWVI S,

<head> BRICIF. L. <style> BERZBMLT. <style> BERTIE. BMIC type="text/css" YIBET S & T. WebR—
SOLATYRPEROXNFOBL L EIEE T % Cascading Style Sheets (CSS) £ TE %, AEUIHTMLOBRER TH D72 3L LA
BT HH. UTOHTIE. CSSZEFEIML T, <body> BEROERBZXKBLED. <div> BEROESREZ <body> ERELDHHEHCTS
BREDEEZLTWS,

FtWT. <body> BRISEMLILERZH TV S,
<hl> BRICIF. RELZRRT 3. <hl> B'5 <h6> FTHOH. HFHNNTWEL. RETNBNFHAET BB,
<p> BERICIF. BEEZRLTWVWS, <p> I THERIENLIVTUYD—DDERETHEZILZET I,

<ul> 2 THRTIE T, IBFBRLOVI S ZRTTE S, VA NDOHRICAZERIZ. <li> I THAERY %, IBEFHD D) X bERR
L7cWBEIE. <ul> 2 TlE3%<. <ol> ZEAY 3,

<table> BRZMFES LT, RZRHTES, border="1" TREETHROARIIZERL TWVS, <table> BEXRIF. RORHL%ZER
HF 3 <thead> BREROAMFKZLRT S <tbody> BERTHEMIND, <thead> BRX® <tbody> ERIC <tr> BERZHERITZL
T, ROTEEETE S, <tr> BRI, ET—20EILETRT <td> BERHFIVCRHLEILERT <th> BRETLRTZ LT ROE
ILZERETE S,

<a> BETIE. href BEZBAVLT. BlOWebt o1 FAREMMDURLAD /N /IX—1 > O %ERT 3, <a> XJTERENI>VTVVED
VA GACEIVIZS At

<IDOCTYPE html>
<html>

<head>
<title>Example page</title>
<meta charset="utf-8">
<meta name="viewport" content="width=device-width">
<style type="text/css">
body {

background-color: #fofof2;

margin: 0;

padding: 0;

font-family: -apple-system, system-ui, BlinkMacSystemFont, "Segoe UI", "Open Sans", "Helvetica Neue", Hd

{

width: 600px;
margin: 5em auto;
padding: 2em;
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background-color: #fdfdff;
border-radius: @.5em;
box-shadow: 2px 3px 7px 2px rgba(@, 0, 0,
}
</style>
</head>

<body>
<div>
<h1>HTMLICDWTHEHE L & 5</h1>
<p>C DY A FTld. UTFOERICDVWTEUE T, </p>
<ul>
<1i>HTMLICDWT</1i>
<1i>TZUHIZDOVT</1i>
<1i>&RJICDWT</1i>
</ul>
<p>HTMLO R JIZIFIAT D & S L fEfEH % 5 </p>
<table border="1">
<thead>
<tr>
<th>%&4'</th>
<th>g{iBA</th>
</tr>
</thead>
<tbody>
<tr>
<td>h1l</td>
<td>RHE LRI </td>
</tr>
<tr>
<td>p</td>
<td>17% 4 </td>
</tr>
</tbody>
</table>

<p>FE L < IFWABIF<a href="https://www.google.com/?hl=ja">Google</a>Ti&EKL & 5</p>
</div>
</body>

</html>

ERRDOHTMLRF 2 XY b ETSUH (Google Chrome) TRRTD L. UTFDLS RTINS,
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HTMLICDWTZEELLS

COYMRTE U TOEBIOVWTREVET,

e HTMLIZDWT

o JI3UH(IONT

o 7712210T
HTMLOAZ(CIU T OESIBEENHS
W=z

#L<EMEIEGoogle TRELES

HTTPY 2 TX b /HTTPL ARV R
HTTP

HTTP X I&. Hyper Text Transfer Protocol DBEFRTH D, 547 FEH—NBET. T—2ZP DD T3LHICHAVLSNZBEERN (70O
FJIL) THB. HTTPZES ZE Ty HTMLOXERER. BET —XBEZI A7 Y —ETPO D TES,

HTTPU I X b

HTTPU IR M 547 b —NICEDE S BT Z LTELWHERZGRA B Ay E—ITHB. HTTPUI IR ME Ay R LR
T4 TRy E—IBBHENS. AVHAICIE. T—NICERIBIHEERT AV Y FENZ HTTPA—=Y 3> BEROFHETHERINS,

FELAY Y FELTUTHEIF5N B,

o GET : H—/NIZHLTUY —ZXZEIBTROICHERT %, fcexld. 7575 IE GETUJIX b EFERALTHIMLRF 2 XY b ZEYR
LDOWebR—JHERRT %0

e POST : H—NICH L TCT—REEETRDICFERT B, T—/NICT—REEX>T FILTATY FREDT—RZERT B IHE
ICfERT %,

e PUT i H—NICHLTT—R%ZZFEL. T—RE2BHITIHICERT 3.

o DELETE : #EE L7 T— R &HIR T 3 = HICHERT 3.

NRE VAT Y MHERTIZEMOY —NLETOFREZRT, HTTPA—=23>id. THTTP/L1) % THTTP/2.01 BEX vt —IHEHY
BHTTPIRIEZ R Y,

Floe ATV I IR MIFLTEELIEVWT—E2HRA>2TWS, BE. POSTRPUTXY Y RZFER L TH—NICT—2ZX(ET 385
I WOIZRMRTAICT—EHDA2TWVWD,

HTTPL XKV R

HTTPL RAR>RE. 54T D SDHTTPU I TR M %ZIFTT. Y—=N\DI ATV MRS Xy E—ITH B, HTTPL ARV X6,
ANYRERT 4 TRy E—JIFBRIN S,
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Ay AE, HTTPA—=2 3> HTTPATF—42RXO— R, X7F—42XAXvt—Y - ROFMETHER IS,

HTTPRTF—&ZXO—REid. BRICHTIEDEEE. ZHOBFTHZ2I—RTH B, £ HTTPRT—XZXO—REABICHRHD P
FTUOWRBICLIEXFIDRRT—RZIA =T TH B, T xIE. 500 EWSXAT—RAOA—RDXT—RAXvtE—JE Internal
Server Error THH. AT —FAXvE—IHh5. Y —NABOIS—HEELIBEDI-RTHBZ I ehbh B,

HTTPR7T—Z Z0— R, BOMNOEFTUTOLSICHEIND,

¢ 100&F & (Informational) : VI I X MIFREIN. WEIFFITINBZI %KY,

e 200&5A (Successful) I IXMHRHMLIZC EEKRT,

e 300&#& (Redirection) : UV IR bEZTIEZHICEBNTUEETIHELNHDLERT,

¢ 400&5& (ClientError) :UIJIRMMIIS—HHZ%EKRT. V717V DV IIRMNMIBEELNHZHEIEEINS,
e 500F& (ServerError) (H—NIC&KBITT—THZ%zkT. T—/NAUICEENHDIHEITRIND,

FlzIE. 200 OK FVIIRMARINL. LARYRICT—EHNEENTVWBE I EZRT, —H. 404 Not Found (&)U T X kL7=Web
R=IPTF—AHEFELEBVI E%®ETRT, 500 Internal Server Erxror FH—/\WETIS—HIEELLIEETRT,

AT HTTPUI ZZ FTERSNT—EDBAA>TWVWD, L XxiF HTTPU IR b TWebR—JDTF—2ZEREN. UII XD
mehd. HTTPL RAR Y ZDORT 1 IZIEHTMLER DT —2H A>T 3,

WebR—I 2RI BN
CCETOFHAZHBERT. IJ5AMT7V DB VI IR MZ2HLTH S, WebR—=IDNKRREINZ X TORNICDWVWTEEEHT B0

V4T Y MIUATORNT, UIVIRXbZHL. WebR—TJZRRT 2,

0747>h H—)\
\v3a>) 1. HTTPU O TR +&%:D
(GETX Vv R7ZfEA)

-

B 2. HTTPL /R > R & S(TH S

3. ISOUHNHTMLZ AT L T
WebX—HFRRT D

1L.HTTPU IR h%ZXD

¢ USATYME U—=NICRHLTRRLIER=SDHTIMLRF a XY hEXBZLSICHTTPUI IR hEZXZ, 95172 MET—2EE
BLEEWD. GETXY v REFERT %,

2.HTTPU I I X bR ITES

o H—/NIFHTTPU VT X MRIFT T, MIBHERITL. HTTPLRARY REER LI S04 7> MMIEDIKRY, HTTPUY T X M THTMLRF 2 X
VEEEDZESICBEREZIFIcH. HTTPL ARV ADRT 1 IZ1E. BRICEDVWEHTIMLERXOT—2AEFh TV 3,

3. 7S UY THIMLZ BB L TWebR—2ZRT Y %

e ISTUHH HTTPLRARY ZDRT A ICEEFNBHTIMLEF a2 XY b Z#T LT WebR—J 2 LTRRY %,
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requests> 1 7S UICKBHTTPU I IR k

requests> -1 7' Z U IE. PythonTHTTPU VTR b EEETB/DDTA1T 5 THd. WebR—T DT — 2 =BT T 2M(ICrequestsZ 1 7>
UEES LT, HTTPU I X FDEER. L ARV ROBBHEEICZITR 5.

LUFIE. https://example.com [CHTTPU T X b ZZFEL. B5NIEHTTPL ARV ZOABEHIT 26 TH 3.

requests

response = requests.get("https://example.com")
(response.status_code)

(response. text)

<ldoctype html>
<html>
<head>
<title>Example Domain</title>

<meta charset="utf-8" />
<meta http-equiv="Content-type" content="text/html; charset=utf-8" />
<meta name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1" />
<style type="text/css">
body {
background-color: #fofof2;
margin: 0;
padding: 0;
font-family: -apple-system, system-ui, BlinkMacSystemFont, "Segoe UI", "Open Sans", "Helvetica Neue", Helvef

{
width: 600px;
margin: 5em auto;
padding: 2em;
background-color: #fdfdff;
border-radius: 0.5em;
box-shadow: 2px 3px 7px 2px rgba(0,0,0,0.02);
}
a:link, a:visited {
color: #38488f;
text-decoration: none;
}
@media (max-width: 70@px) {
div {
margin: @ auto;
width: auto;

}
</style>
</head>

<body>
<div>
<h1>Example Domain</h1>
<p>This domain is for use in illustrative examples in documents. You may use this
domain in literature without prior coordination or asking for permission.</p>
<p><a href="https://www.iana.org/domains/example">More information...</a></p>
</div>
</body>
</html>



https://example.com/
https://example.com/

LEEDHFITIE. requests.get("https://example.com") (2K D https://example.com ICX L CHTTPGETU T X hZXfEL. £DL
2RV AEZRBLTWS, requests.get() DEREMEIL. HTTPL RRY XDEEIEHREFGAT Response ATV MTHBo
response.status_code ¥ response.text (IC&kD. BHIETMNT- Response 75 XD status_code H&U text FONT 1 H 5.
HTTPLZARY RO RAT—RRXA— R EAXZEEL. TORBEHILTWS,

RITERN S, AT —FXA—RIF2008 R >TED. HTTPGETU VT X MHERBICMIBS NIz EhbH B, Flow LAKRYIDEAXE L
T. https://example.com DR—CDODABHHTMLER TEETEIT TVWBR ZEHHERETE S, AH. exmaple.com [FRET B R X1 > DT,
KEICUIJIRXMPELSKRBHE TV Z LIZERE &

D& Sicrequests5 175U Tid. BIEITHALIEE SBHTTPU I TR FDZEFEPHTTPL RRY ZADRME. HTTPL IR X2 #HT LT
HTMLRF 2 XY bR T—2XO— REEDOBEREZHET 3 E VW TAUEZ BEINICITS 2. 5173 OFAEIFEEICWebR— DIF
RzEIETE %,

BeautifulSoup> 1 73 JIC&k 37— X
HTMLD/S— X ¥ 824 D

HIEICHTTPU TR MK DEB LT —2h 5EHREME T 3ICI1E. HTMUEROT—2 %8t L. pythonD 7 —XEE&EICEHRTZ &
T. BT —R2ZERTIZLSICTIMNEDNH S, CDESIC. XFIDT—2%=BFLTTOTSLTRZA D LSBT —FEBEICERT
BrHE—RRICTIN—RT B W5,

C CTlE. PythoniZEWTHTMLER DT —2 % /N\—XF 278D S+ 75 1) & L TBeautifulSoupZz 7 %, BeautifulSoupld. HTML%Z f#
MLT. RTPEBHEREDEREHME T3/ DHEZREL TV,

UTFid. BeautifulSoupZE>T. HIMLEEROXFHFT—2%E/N—X 235> FILTOT S LTH B,

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>
<head>
<title>Example</title>
</head>
<body>
<p>Hello World!</p>
<p>Hello BeautifulSoup!</p>
<a href="https://example.com">Hyper Link</a>
</body>
</html>

soup = BeautifulSoup(html)
(soup.title)

<title>Example</title>

ERROT7OTZLTIE. BITHROHTMLEF 2 X b LT H5DCHEH html L TEELEXFIEFEEL TWS, ERICRILA
EYIEITSEIE. BB TR 7L SICHTTPU TR MK DB LIEHTMLREF 2 XY M ERRICERZITSH. T2 TIEHBAD /I
V—2O—RIBHAAFET—EERE L TWD,

%9 from bs4 import BeautifulSoup IZ&D. BeautifulSoup51 7S UDETa—J)L ( bs4 ) n5 BeautifulSoup 5 R%&EA >
R—hrLTW3, BeautifulSoup ¥ 5 Rid. HTMLIEEHDOXFFT -2z BEMICEITL T, XIPNFIBEDT—RIT I RT3k
HOEEKEZIRTIZI5XTH B,

WRIC. soup = BeautifulSoup(html) (Z&D. html IZEHINTVWEXFFINS BeautifulSoup V3 RDA T LT
soup ZEM L TW3, BeautifulSoup Z7JRidF. 772U MEMKOSIMTIRE LTI EZMHTL. 2T PEEAREDBRZHE
TEBL5ICT 3.

REOD print(soup.title) P\ EBRICHTMLEROXFFF—a2h 5iEREzME L THEANTEIHH TH S, BeautifulSoup V5 X T
3. BFLIET—2OERTORBICBRICTIV/EATESZ LS. HIMLEROT—RICHIT 22T ORBREEICEDETAH IV I bOTF—
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https://example.com/
https://example.com/
https://example.com/
https://example.com/

BIBENEEIND. BITHROHTMLERO T —RICEET 32T 1d. BeautifulSoup 75 RDA T o b (SEDHITIE soup )
2. 2T DEBEBLATITERINAETONRNTAICEDT7IERATES, HIZIE. soup AT bd title 7ANTAIZED
<title> I DBERICT IR TESH. LEDFITIE print(soup.title) ¥ 3L T <title> 2JDHhEEHHILTWVWS,

HH. LEFEOFITIE print(soup.title) ¥ LTWB7=8. soup.title OXFHRFL LT <title> RIBLUVZOHELNHEITN
TW3H, soup.title FEBICIFUNTDELSIC Tag V7 RDATI U FTH 3o

(type(soup.title))

<class 'bs4.element.Tag'>

Tag 75 Rid. BBIRLTIR T DERZFRFEL. TOXTOLFPENE. FEROZITPNFINBREAT VLR 3HOZBETONT 1P X
Vo RERMT S, FZIE. UTDLSIC soup.title @ name FANTAICTIERXTBI LT, <title> T DLAITHS title
EVWSNFHZERTE 3.

(soup.title.name)

AH. AIROBITIE print(soup.title) T2 LIZED. Tag JFRAD __str_ () XV v RHBEIEINTTH. Tag J5ADFT
JIUhTH soup.title ODXFEHRIRE LT <title>Example</title> HHAINTUL . THik. soup.title._ str_ ()
EFRARNICHEVOH T THRRTE 3,

(soup.title.__str_ ())

<title>Example</title>

BeautifulSoup V5 ZXDAFA TV bOTOANTAICEDRTEZBRTZ L. HIMIEXDOT—ERICHFET BRBDET D55, FDIC
HIRT B2 DBERZIET 5. SEIDLSIC <title> XID—DULHFELBWVRZEIZZEDORIHEUETESH. LEOTOT 5 LAIC
BIT3 <p> FTDESICEBHEETZ5EIF. UTOLSICHDICHIRT S <p> #JTHS <p>Hello World!</p> DANEUFEN S
CEIERE &

(soup.p)

<p>Hello World!</p>

BHEETZ 272 IRTEELEVEEY. ZHEBURICHIRT 32 ZBRELEVESIE. UTDLSIC BeautifulSoup 752D
find_all() XV v R%ZFEBET 3,

(soup.find_all("p"))

[<p>Hello World!</p>, <p>Hello BeautifulSoup!</p>]
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(type(soup.find_all("p")))

<class 'bs4.element.ResultSet'>

(soup.find_all("p")[1])

<p>Hello BeautifulSoup!</p>

find_all() XV v Fid BIMTEELLZGDORITZIRTEEL. YA FDELSIZMA S ResultSet I ROA TPz e L TR
TXYVYRTHB. B 3IMEZHEELLBE. BELEXFINLR—DRFIZRHDR I 2T NTHISFT 5. LELOFITIE
soup.find_all("p") IC&D. RITMROHTMLRE F 2 XY FRICFET S <p> XTI ZIRTEIELTWVWS, AR, S ZHEBURE
ICHERT S <p> #J LT <p>Hello BeautifulSoup!</p> HEETETWVW3 I &h9h %,

AIICEBCNTVEIEMZIISE I 3ICIE. BEAF TPV ML TEZBRBIZOLERKIC. Tag 77R0A TV MR LT B
LIcVWEMORFIZF—ICLT [] TEZBRT S, ATk <a> 2IN5 href BEZERIST 30 THB,

(soup.a["href"])

https://example.com

e, HEOBUEF DX EZMETRICIE. find_all() XV Y RDFIHELT. EBMR=E VWX TEMRLEEIEET 5. U
Tix. id BMHD name DRI =BT 36 TH 3,

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>
<head>
<title>Example</title>
</head>
<body>
<p id="name">Alice</p>
<p id="score">100</p>
</body>
</html>

soup = BeautifulSoup(html)
(soup.find_all(id="name"))

[<p id="name">Alice</p>]

LERERDFICHEVT, html ELTERLIEHTMLRF a2 XY MIE. <p> RTD2DHFET S, D55, id BEDEL LT name ZH
DRJIE <p id="name"> DHTH3. LFEEDTOY T LTIE soup.find_all(id="name") ICLD id BMEEH name OZITZEIFL
TW3, HHERHIS. BHDRXIDBEIRE LT <p id="name">Alice</p> HEUETETWB Zrhbh 3,

find_all() XY v RrAERICBEDEZIEEL DD £HIC—HITEZ2ITDSBHICHIRT R 2T DAEEIET 321k, find() X
Vyw REFERT 3, find() XVv RIE BRETIEDE—DEICHE>TWVWS ZEUMNE. find_all() CRAFEO#EEZFO,
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(soup.find(id="name"))

<p id="name">Alice</p>

find_all() XV v RTIERIEERL TS ResultSet MEFAIINTWA, EEED find() XV v ROHAIERTIXE—DEIDH
ERIETETCVWB I ehbhh B,

BEDRYT DBIBAT LR T RI OREBICEFE T BINFINZEIIET ZICIE. Tag 75D get_text() XV v RZFRAT 2,

tag = soup.find(id="name")
(tag.get_text())

Alice

EREOTOIFLTIE. soup.find(id="name") DFERE L TESND Tag V7 RADF TV b EEH tag IHEMALTS X T,
tag.get_text() IC&DRTOABICHEET Z2XFIZEIF L. HHLTWD, HIERHD S soup.find(id="name") IZ&DE SN
% <p id="name">Alice</p> O35, T DABPIFET ZXFFIE LT Alice ZEIETETWVWB I h DN 3,

BHE. HIMLEROT—2h 52T %G T 2. BeautifulSoup /5 ANA Tz o ML TFANT EBRLAD find_all()
X find() ZERALEDTIHEOMIC. Tag V5 RDA TSI MIRLTTONT+ZBR LD find_all() % find() %{EH
LD $2HEHHD. Tag 77V M LTINS DREZITS & BITRROHTMLERO T — 2 2FER/RICK I EERT 20
DI, BIEARD Tag 77V MIHIET 22T ODRAICHFEET Z2FERERRICZVTEREL TIIETE S, UTIE. HED id OfE%
Do <div> OFBREMRIC. R ERET3HTH 3.

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>
<head>
<title>Example</title>
</head>
<body>
<div id="first">
<p class="name">Alice</p>
<p class="score">100</p>
</div>
<div id="second">
<p class="name">Bob</p>
<p class="score">90</p>
</div>
</body>
</html>

soup = BeautifulSoup(html)
tag = soup.find(id="first")
(tag.find(class_="name"))

<p class="name">Alice</p>

ERROTOT S LTIE. £ soup.find(id="first") IC&D id DEH first THZEIEEIEL. tag ICHBIHAL TS, ZYTS
BRI TEDFERIFUTOEHD TH B,

<div id="first">
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<p class="name">Alice</p>
<p class="score">100</p>

</div>

JRIZ. print(tag.find(class_="name")) IZ&D. tag DFEHRODHPT class A name THEHIXIZEEL. HALTWS, &
H. class= TlFAL class_= B> TWVWBDIE. class (FPythonliHITZFHBEBDOHERTEHRVIENS. find() XV Y RT
& class_ #F—T7—R5|BOELEIE LTHERTZLICHR>TWVWSRHTH S,

FTTDOHTMLEF 2 X > 2 TIE. class A' name O& I <p class="name">Alice</p> ¥ <p class="name">Bob</p> D2D%F
ET3H. €055 tag DFEZRTHS <p class="name">Alice</p> OIFHMNHATNTWE Z EHHERTE 3,

HTMLD'5 D7 — %

C CFTICik o 7=BeautifulSoup D EFEHEEZ > T, HTMLIEERDOXFIIT—42 0 5. EHPOMICHERT3-ODT— X2 RBRICHE T3
Bz iR %o

SERSHTMLEF a2 XY ME. UTFOLSLEm—ETH S,

html_text = """
<html>
<head>
<title>Example</title>
</head>
<body>
<div>
<h3 class="name">m1</h3>
<p class="price">1000F</p>
</div>
<div>

<h3 class="name">@52</h3>
<p class="price">2000M</p>
</div>

<div>
<h3 class="name">fm3</h3>
<p class="price">3000F</p>
</div>
</body>
</html>

ESROHTMLRF 2 XY b ETIUHTREIZE. UTFDESIC%H B,
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COHTMLEF 2 XY b5, EEMOBHICMEEZHME L. BRI EICRAIEMEROSZ TILEERITZ L EE R B,

F9. HTMLRF a2 XY FOBEZBRRIT B L. & <div> N—DOBERICHIGELTVWB I ehDH B, oo <div> OWFRICIF. &EI
BICHIETZ27 2 LT, class A name LU price THIRZIDENENEFEELTWS, LA > T £FIEERICICHEREHE
TBHICC UMTDESIC find_all() XY v RT <div> 22 IRTERET 3,

bs4 BeautifulSoup

soup = BeautifulSoup(html_text)

products = soup.find_all("div")

(products)

[<div>

<h3 class="name">Em1l</h3>
<p class="price">1000F</p>
</div>, <div>

<h3 class="name">Em2</h3>
<p class="price">2000F</p>
</div>, <div>

<h3 class="name">Em3</h3>
<p class="price">3000F</p>
</div>]

product products:
(type(product))

<class 'bs4.element.Tag'>
<class 'bs4.element.Tag'>
<class 'bs4.element.Tag'>

FROZFOJ S LTIE. soup.find_all("div") IC&D. HTMLRF a2 XY b 2FENS <div> 2 ZEELTEIEL TV, HOERD
5. HTMLRF 2 XY FRDTARTO <div> RFTIIHETS Tag 75 ADA TV b ZERIBTEITVWSEHHERTE S,

RIS, & <div> 2D SEE MR EHMET S, <div> OFERDSSE class B name ¥ price TH3%J% find() XVv
FICKDZENZNEEL. BIBLIEER T DREBBONFS%E get_text() XV vy RICEDHMET 3, i Licgaic@gzR®izL THE<

H. HBOMPLHUZARZERLTEE. COUXMIMEINIZAFICMEEDOR FILZEMT %, UTid. Bal gzt LT X MIER
L. REBICHEINASEROZREEEZENTE 705 LTHS.

extracted_products = []

product products:

name = product.find(class_="name").get_text()
price = product.find(class_="price").get_text()
extracted_products.append((name, price))

(extracted_products)

[('BEml', '1000M'), ('EMm2', '2000M'), ('EMm3', '3000M')]

EROT7OISLTIE. FTHME LT DBHRERNT 370D X~ LT extracted_products ZEHET %o KiZ. FERMICHRT
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% <div> Z—DOFDMIETSZ7®H. for product in products: IC&D products IZMINTWEE Tag V5 RDF T+
%#ZH product ICHML TEDIRLAWET 3, name = product.find(class_="name").get_text() IC&kD. product IS
NTW3 Tag 7S RICHIET R (RE. BOBLLAEBEORRE LTWS <div> #Y) OFBHRODS5. class B name THZRY
EFIEBL. TORTORTICHZXFHEEIZL T name ICH8NT 2. CNEEAFRDWIESR price =
product.find(class_="price").get_text() IC&D price IZDWTHITS, UK DIEINT name (FEROEED) BLU
price (BROME) ZHLIZ. (name, price) IC&KDARFILEER L. extracted_products.append() IZ&D
extracted_products ICHE#NT %, ®R#%EIC. print(extracted_products) IC&D. HHIN-EEROBF CMEDRZ TILD ) X
=93,

EROTOY S LOENERD S, 1D0OBROLHLMEZIDDXTILE LT, EWROBBESALZTINOY A HMERTETVE L
MR TE 2,

[Eedl

L]=:3%

MERERICE T ZUTDOL S5 BWebR—Z OHTMUIER DO T — 2 AMEME N TUV B EHR html H'H B, HAFDEL SIS, COHTMUERDT—
RIEEND hl 2IBLVEOFEZHATSTOT 5 LEEEE K

<html>

<head>
<title>XRhEE%IER</title>
</head>

<body>
<div>
<h1 id="top">HEzREMN</h1>
<p id="explanation">Z D% FTld. XEDHERICUTDRERICDOVWTHAL &9, </p>
<ul>
<li class="list">KIE#E</1i>
<li class="list">ZffifE</1i>

<1i class="list">{xEfE</1i>
</ul>
</div>
</body>

</html>

<hl id="top">HEEZEM</h1>

BB DB

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>

<head>
<title>XBMERIEHR</title>
</head>

<body>
<div>
<hl id="top">MEs%ZEA</h1>
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<p id="explanation">ZDH A FTld. XEDFHERICUATORMERICDOWVWTHEBLE T, </p>

<ul>
<1i class="list">KEfE</1i>
<1i class="list">EffifE</1i>
<1i class="list">{ABfE</1i>

</ul>

</div>
</body>

</html>

82

fEIRESC

HEREARICETI2UTDL S5 BWebR—Z DHTMLEX D T — XD INTVWBEE html AH S, BEHFDL SIS, COHTMLERXDT—
RICEFNZEHNS=ZFBED 1i 2IBL0F0HhBEHNT 27005 LzEEdtE L

<html>

<head>
<title>XEhEa%IGHR</title>
</head>

<body>
<div>
<hl id="top">MEaRZEAN</h1>
<p id="explanation">ZT®% - b Tid. XEDHERICUTORERICDOWTEHBALF T, </p>
<ul>
<1i class="list">KE8E</1i>
<1i class="list">ZffE</1i>
<1i class="list">{xEfE</1i>
</ul>
</div>
</body>

</html>

<1i class="list">{x&EfE</1i>

BB DR

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>

<head>
<title>XBrfsREHR</title>
</head>

<body>
<div>
<hl id="top">hEa%3EM</h1>




<p id="explanation">ZDH A FTld. XEDFHERICUATORMERICDOWVWTHEBLE T, </p>

<ul>
<1i class="list">KEfE</1i>
<1i class="list">EffifE</1i>
<1i class="list">{ABfE</1i>

</ul>

</div>
</body>

</html>

83

fEIRESC

HEREARICETI2UTDL S5 BWebR—Z DHTMLEX D T — XD INTVWBEE html AH S, BEHFDL SIS, COHTMLERXDT—
RICEEND p 20D id BEDEZH AT S 7O Z LziEidE &

<html>

<head>
<title>XEhEa%IGHR</title>
</head>

<body>
<div>
<hl id="top">MEaRZEAN</h1>
<p id="explanation">ZT®% - b Tid. XEDHERICUTORERICDOWTEHBALF T, </p>
<ul>
<1i class="list">KE8E</1i>
<1i class="list">ZffE</1i>
<1i class="list">{xEfE</1i>
</ul>
</div>
</body>

</html>

7

explanation

BB DR

bs4 BeautifulSoup

html = """
<html>

<head>
<title>XBrfsREHR</title>
</head>

<body>
<div>
<hl id="top">hEa%3EM</h1>




<p id="explanation">ZDH A FTld. XEDFHERICUATORMERICDOWVWTHEBLE T, </p>

<ul>
<1i class="list">KEfE</1i>
<1i class="list">EffifE</1i>
<1i class="list">{ABfE</1i>

</ul>

</div>
</body>

</html>

g4

fEIRESC

MERERICET BUTDOL S5 BWebR—Z OHTMUER D 7 — 2 HMEM TN TULBEH html H'H B, HAMDEL SIS, COHTMUERD T —
RIZEFEFNS. id BMODOEN explanation_place DR ZDHEEENTZ 7O 5 LEGTRE Ko
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<head>
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<html>

<head>
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</head>

<body>
<div>
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<td class="price">0M3</td>
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<html>

<head>
<title>BREIKL E a—H h</title>
</head>

<body>
<div dir="1ltx">
<table cellspacing="0" cellpadding="0" border="1">
<thead>
<tr>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">X—7#H—%</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">#&5l</th>
<th style="width:198px;" class="column-headers-background">Em%#</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">L & 2 —{#</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">&Fffi</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">fEE&</th>
</tr>
</thead>
<tbody>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="ltr">&Z%</td>
<td class="item" dir="ltr">#&%</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">20</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">50</td>
<td class="price" dir="1tr">70</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">A</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REEF</td>
<td class="item" dir="ltr">XO>Y—4%&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">30</td>
<td class="review-point" dir="1tr">30</td>
<td class="price" dir="1tr">90</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1tr">R+ADERE</td>
<td class="item" dir="1ltr">L E>>a1—RX</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">40</td>
<td class="review-point" dir="1tr">20</td>
<td class="price" dir="1tr">100</td>
</tr>

<l-- fhifg -->

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">C</td>
<td class="kind" dir="1tr">%+AD&k</td>
<td class="item" dir="ltr">t>a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">20</td>
<td class="review-point" dir="1tr">80</td>
<td class="price" dir="1tr">1000</td>
</tr>
</tbody>
</table>
</div>
</body>

</html>
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html_text = ""'
<html>

<head>
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</head>

<body>

<div dir="ltr">
<table cellspacing="0" cellpadding="0" border="1">
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<thead>
<tr>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">X—7h—%</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">#&5!</th>
<th style="width:198px;" class="column-headers-background">@Eg%</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">L E 2 —##</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">&Fffi</th>
<th style="width:100px;" class="column-headers-background">{&E&</th>
</tr>
</thead>
<tbody>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZ</td>
<td class="item" dir="1ltr">#E&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">20</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">50</td>
<td class="price" dir="1tr">70</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REEEFI</td>
<td class="item" dir="1ltr">XO>Y—4#&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">30</td>
<td class="review-point" dir="1tr">30</td>
<td class="price" dir="1tr">90</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1tr">%+A D&k</td>
<td class="item" dir="1ltr">L E€>>¥a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">40</td>
<td class="review-point" dir="ltr">20</td>
<td class="price" dir="1ltr">100</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1ltr">&%</td>
<td class="item" dir="ltr">7o—0O>&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">50</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">40</td>
<td class="price" dir="1ltr">80</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">A</td>
<td class="kind" dir="ltr">RE&F</td>
<td class="item" dir="ltr">IF+>—Y—&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">60</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">1000</td>
<td class="price" dir="1tr">50</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1tr">%+AD&kl</td>
<td class="item" dir="ltr">E—F2a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">70</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">30</td>
<td class="price" dir="1tr">70</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZ</td>
<td class="item" dir="1ltr">Z&#</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">25</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">40</td>
<td class="price" dir="1tr">80</td>
</tr>
<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REEEFI</td>
<td class="item" dir="1ltr">X bO>JY—%&</td>
<td class="review-number" dir="ltr">@</td>




<td class="review-point" dir="1ltr">0</td>
<td class="price" dir="1tr">100</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">A</td>
<td class="kind" dir="1tr">E+ADE&K</td>
<td class="item" dir="1ltr">I w2 XY a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">77</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">0@</td>
<td class="price" dir="1tr">70</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZH</td>
<td class="item" dir="ltr">#FZ</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">80</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">60</td>
<td class="price" dir="1tr">150</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="1tr">REEENFI</td>
<td class="item" dir="1ltr">5+4FY—4</td>
<td class="review-number" dir="1tr">90</td>
<td class="review-point" dir="1tr">60</td>
<td class="price" dir="1tr">180</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="1ltr">8+A D&Kl</td>
<td class="item" dir="1ltr">7w Lo a—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">100</td>
<td class="review-point" dir="ltr">70</td>
<td class="price" dir="1ltr">700</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">B</td>
<td class="kind" dir="ltr">&H%</td>
<td class="item" dir="ltr">Z&Z</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">55</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">60</td>
<td class="price" dir="1ltr">150</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">B</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REERR¥I</td>
<td class="item" dir="ltr">XQO>Y—4&</td>
<td class="review-number" dir="1tr">30</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">60</td>
<td class="price" dir="1tr">200</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="1ltr">E+ADE&K</td>
<td class="item" dir="l1ltr">7#L>I T a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">86</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">90</td>
<td class="price" dir="1tr">900</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZH</td>
<td class="item" dir="1ltr">> ¥ X3 U&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">15</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">50</td>
<td class="price" dir="1tr">150</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">B</td>
<td class="kind" dir="1tr">REEEFl</td>
<td class="item" dir="1tr">7 RUEMKY —4</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">0</td>




<td class="review-point" dir="1ltr">0</td>
<td class="price" dir="1tr">200</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">B</td>
<td class="kind" dir="1tr">E+ADE&K</td>
<td class="item" dir="1ltr">I w2 XY a1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">122</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">30</td>
<td class="price" dir="1tr">100</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">C</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZH</td>
<td class="item" dir="ltr">tFF</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">50</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">80</td>
<td class="price" dir="1tr">500</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REEEFI</td>
<td class="item" dir="1ltr">2 57 kY —4</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">20</td>
<td class="review-point" dir="1tr">90</td>
<td class="price" dir="1tr">800</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1ltr">8+A D&Kl</td>
<td class="item" dir="1ltr">¥>J—>ya1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">10</td>
<td class="review-point" dir="ltr">90</td>
<td class="price" dir="1ltr">1000</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">C</td>
<td class="kind" dir="ltr">&H%</td>
<td class="item" dir="1ltr">7—JLJ LA </td>
<td class="review-number" dir="1ltr">42</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">80</td>
<td class="price" dir="1ltr">700</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REERNFI</td>
<td class="item" dir="1tr">o 37 hOd—5</td>
<td class="review-number" dir="1tr">20</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">90</td>
<td class="price" dir="1tr">800</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1ltr">E+ADE&K</td>
<td class="item" dir="1tr">X bOR)—Ta2—X</td>
<td class="review-number" dir="1tr">20</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">100</td>
<td class="price" dir="1tr">1000</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1tr">C</td>
<td class="kind" dir="ltr">&HZH</td>
<td class="item" dir="1ltr">7—7JL&</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">32</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">80</td>
<td class="price" dir="1tr">700</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="1ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1ltr">REEEFl</td>
<td class="item" dir="1ltr">7L IF7LXOYY—4</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">12</td>




<td class="review-point" dir="1ltr">90</td>
<td class="price" dir="1tr">800</td>

</tr>

<tr style="height: 20px">
<td class="maker" dir="ltr">C</td>
<td class="kind" dir="1tr">%+ADEKl</td>
<td class="item" dir="ltr">#>1—X</td>
<td class="review-number" dir="1ltr">20</td>
<td class="review-point" dir="1ltr">80</td>
<td class="price" dir="1tr">1000</td>

</tr>

</tbody>
</table>
</div>
</body>

</html>

soup = BeautifulSoup(html_text)
ths = soup.find_all('th")
columns = [th.get_text() for th in ths]

trs = soup.tbody.find_all('tr")

for tr in trs:
maker = tr.find(class_="maker').get_text()
kind = tr.find(class_='kind').get_text()
item = tr.find(class_="item').get_text()
review_number = int(tr.find(class_='review-number').get_text())
review_point = int(tr.find(class_='review-point').get_text())
price = int(tr.find(class_='price').get_text())

data.append([maker, kind, item, review_number, review_point, price])

df = pd.DataFrame(data, columns=columns)

print(df)

|
®

&5 mms LEa—#4#K
BHE (5 20 50 70
IREZERR XAvY—4 30 30
FAHAD R CES a2 40 20
BE U—OY% 50 40
REZERR TSN =4 60 1000 )
FAHAD R [E=5E a1 =74 70 30 70
BHE EZ 25 40 80
RESER Z2tOvoy—4 () 0
A RAADERE SWIRP =2
BHE (52 80 ()
IREEERAL SAFY—4 90 60
FAA D&k Ty FITa—2 100 70
BE EZ 55 ()
IREBERR XAvY—4 30 60
FAA DR FLoOYa—-2 86 90
BE CYRAIUE 15 50
IREEERAL T RIEKY —&
FAAD R SyHgRATa—R

N s WN RS
>>> > > > > > o




BE T 50 80 500
REERRAL U957V —4 20 90 800
FAA D& I>yd—2a—2 10 90 1000
BE T=ILTLA 42 80 700
IREEERAL 257 k3-5 20 90 800

FAADEKE  XbORNU—Ta2-—X 20 100 1000
BHE T=TILRE 32 80 700
REEEREL TLI7LXOYY—H 12 90 800
ST A DK w/a—2 20 80 1000

FREOTOT T LICDOWTELLLEHT %,

DI HTIMLEF 2 XY b SIBIRZEIE T 5 7o CBeautifulSoup A REIZHED . T—2 T L —LZERT B ICpandashH B EICH B T
H. TENENAVR—ELTWVWS,

import pandas as pd
from bs4 import BeautifulSoup

B<CIET, ZH html_text ICHTMLRF 2 XY hEIBIHL TV 3,

LITOMIET,. html_text (L TLWBXFEINS. BeautifulSoup VS5 RDATP U hr LT, soup ZEMLTWS,

soup = BeautifulSoup(html_text)

CCETOMET, HIMLRF a2 XY bH SHRELBERZEUG T 2 ERNE - /cD T, K< UEBDL 51E. REICHTMLEF 2 XY bDSHER
BHRZEIF L TV <SIEZITS,

Y1 FIBOEEFZEITS,

FBIE. & <th> ICEENTVB D, UTOUEBTHIMLEF 2 XY MIGEND <th> Z2THIFT %,

ths = soup.find_all('th")

BCUTOMEBT, BEL <th> DORBRR TR TR OBIOXFINEEB L. S0 X bEER L. columns (CH8#T 5. RITHERD
columns OHICIE ['X—A—%", '&H', 'E&mL', 'LEa—HHK, 'FHME', 'EER'] LW U RIEIIINTWS,

columns = [th.get_text() for th in ths]

FZDEISZITSNIBIZUETH B,

LT, TOBROEUSZTT S0

TOERIZ. <tbody> DF <tr> HFo>TWBTdH. UTOMIET <tbody> D <tr> ZLTHIET 3,

trs = soup.tbody.find_all('txr")

BWT, MO LEITOBRERINT 5 data ZEHKT D, data ICIF. ZOUXMOEEE LTER 5N TW3,

T—RIL—LEZERT 37HIC. data IZ1TTOIERE ZRTT) X COFTIEINT %, UTDMIET. for XZEEW trs H5 <tr> OF
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Rez—DOFDIOHEL. BMOEHLR <tr> ICHLTEOHT <td> DclassEMZIEET S LT, BHDEZWMOEHLTWVS, EFIDEE
BOHLEZR S5, BDELfEZ ) X MMILT. data (SEBMLTWLS,

for tr in trs:
maker = tr.find(class_='maker').get_text()
kind = tr.find(class_='kind').get_text()
item = tr.find(class_='item').get_text()
review_number = int(tr.find(class_='review-numbexr').get_text())
review_point = int(tr.find(class_='review-point').get_text())
price = int(tr.find(class_='price').get_text())

data.append([maker, kind, item, review_number, review_point, price])

FREOMIBEEITLIZED data ICIZUATOIRITY R hAMEIIETNTLS,

', 20, 50, 701, ['A', 'RE&F', 'XO>vV—4"', 30, 30, 90], ['A', 'RAADEKE', 'LEYTa2—R', 40|

BBICUTOMNIET, B LA NIU X kb columns &, TOBHRIRIASNIZRT) X+ data ZEV. T—XTL—L
df Z{ER$ %, DataFrame() XV v RTlE ZRTIVIAMDSHT—XIL—LEERTED. £ FBICDOWVWTIE. columns= T
FIZEFEDVARNBERIBET DL T, T—R27L—LDFBEIBETE S,

df = pd.DataFrame(data, columns=columns)

BRRMICTER L e T —2 7 L— LD UTTH 2,

&5 Ammt LEa—#4K
BR FRE 20 ) 70
IRESERAL XAYY—4& 30 30 90
R ADERE LEYYa—2R 40 20 100
BHE v—OvE 50 40 80
IRESERAL IFS—V—4 60 1000 )
FAAD &R E—Fa—2X 70 30 70
BR =% 25 40 80
IREEERAL Z2tOvoV—4 0 0
R ADEE SYIRT =R 0 70
BHE (5 80 60 150
REZERR SAFV—K 60
FAHAD R Ty FILTa—2R 70
BHE EZN 55 60 150
REZER XAYY—4& 60
RHADEE FL>oPa—2R 920
BHE DA D2 15 50 150
REZERR T RIEKY —H () 0 200
FAHAD R SR 122 30 100
BHE HFAR 50 80 500
IREEERAL U957 bY—& 20 90 800
FAHAD R Ty al=Ya=2 10 90 1000
BHE T=ILTLA 42 80 700
REZER 527 3= 20 90 800
BAADERKE  XbkOARNU—Ta2-—2X 20 100 1000
BHE T—T7ILE 32 80 700
RESRREL L I7LxOvY—4 12 90 800
FAHAD R HBJa1—2 20 80 1000

—%

V2
A
A
A
A
A
A
A
A

N o bl WN PR S

>

A OO 0NN W W W W W W W @

- __ =4
T 9 ODEEDIE\
BIEIT. HTMLRF 2 XY bh5. BEBEARBREHHL. T—2 7L —L%ZER LT

T—2DMETSEIC. KBEPHANE. REEDNT - XRICHEELBVNERT 5. L. MEEPEEEN T —XRICEET 35S B
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HNZERTBDICIFEDESICHIGT Z2DDEVMEF L. BEICHLTT—42ZMNIY 3,

REDT—2I7L—LDLUTIE. X—HA—RNTOERDIEVHERCLICKEXR>TVEBW D, RBEOT—XZHBL 50
TIBECPEREBENT —FNICHFET BHHERT BRI X—H—T8. DOECX—A—ARER CCICERELSICY —FZIT5,

UTFD&ESIZ. sort_values() XV w RIZEHINGEIEET ST, BHONICHLTY — 2T EHNTES,

sort_df = df.sort_values(by=["X—H—%&", "&5I"])
print(sort_df)

|
®

2hll
KT A DK

AmE LEai—#4H%
FRE 20 50
v—Ov%E 50 40
B3 25 40
LEYSa—R 40

KT ADEK
KT AR
RERERH
RERERK

PREREREL

AR OO N WS
>>>> > > > > o

E—FJa—2X
SyHgRTa—2R
Xgyy—4
IFro—-v—4
Z2+bOv9Y—4
5
E
CYRAIVE

80
55

70

77

30
60
Q

15

60
60

30

1000

150
50

70

90

50

150

KITADERK
KT AR
R ADRRE

Ty TN a—R
FL>PPa—2
TwYURTPa—2R

70
90
30

BREREREL
BREREREL
BREREREL
RTADRRE
RTADRRE
RTADRRE
PREREREL
BREREREL

A
B
B
B
B
B
B
B
B
B
C
C
C
C
C
C
C
C
C

EROTOIZLTIE. £ X—H—% FITY—FZTV. HILWT. A—0O X—hH—% FOEOFT &Ehl FITY—FZT>TWV3,

SAFV—4
xOvy—4
7 RYEKY —4

HFH
T-LILA
T—TILE

Ivd—2a—-2

90

Q
50
42
32

10

ZRORY=—Ya2—2

HB/oa—2
937 k=4
727h3-5

20
20
20

REEERE L I7LXOYY—4

80

12

60
60
0
500
80
80

90

20
80
90
90
90

100
1000

200

700
700

1000
1000

800
800
800

A—h—% Flr BR] FITY—FTBILICE>T A—A—TeHDBRHICLICERDALT. T—2DRP T B o7,

V—hERRATCE AT, RIBENT —ZRICFELBVHEE

print(sort_df.isnull())

X—H"—%

False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False
False False

p=ll
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A B2 00U N O WS
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ENEY]
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Y Do

isnull() XV RZEV. JEEHD HBHHERT 5.




LRORITERDL S SEIRS T—HITIIKIBEN BV & DD o,

TIBEORER R IE. AECEBEDN T —2RICHFELBRVHES T %, describe() XV vy RZEEWL. LEa—##K 5. 5
P, fERR FIOFETEZEH L. ANBEPREBEHFELBRVHEERT B,

(soxrt_df[["L Ex—##&", "FHf", "fEEZ" 1] .describe())

LEa2—##

.000000 27.000000 .000000
.555556 91.481481 777778
.400538 .050656 .993254
.000000 .000000 .000000
.000000 .000000 .000000
.000000 .000000 .000000
.000000 .000000 .000000
.000000 000000 000000

EROTOTZ LORITERN. LEa—HE 5. FHE 7. BR JIOBRFEZEHLIERTH 3.

LEa—## 53 FHEHIH44ET. SIMENH. RREINMHER>TVWS®. LE2—OHFHE L TIRENBEICINE > TED.
ANEPREBIFELBVLSICRZ %,

5l 5)i3. ERRMED100TH B THBICHH D5 FHEENKILLIERICE L. RAMEHI000EH>TEDH. ERDI0ZBZTWL
%o TOSH. RBELEFETZH DD B, Ficw RIMEDOLA>THD., FHMEOKEDOHEERNTIZHZH. SHEDEL L TIF2TDOA
MO EFHIE L TL B DIFREMICIIEZEZ 5K FIRRENBEICE B,

BB 3. THENHI398M T, &/VES0F. RAMEIO00AH L B> TWVWE T, BRIDMEER Y L TIZREMNLEICINE >TED. SNfEPE
BEEFEEILAVELSICRZ %,

HEM5. FHl FICRBENFET B DD B, BEENICEDIHRBMEE A>TWVWSH.  FHE FIH1002 -8R 31T TI1IIL2 VT
L THERR S %o

(sort_df[sort_df["5H@"] > 100])

X—h—% &5 mma LEa—#E ST (BEX
A REERE IFO-—V—H 60 1000 50

4

TAILBV D TDERDS. A—A—ADIF =Y —H VWS EROFHENRETH S ehtbh o7

RILAMEYIRDLEa—HA hZ2FHLIARZ L. LE2—Y A1 FOFEETA-—A—ADITF 2 —Y -4 OFHHEN100FINh TV &
Mo olcfcd. RROFHEZLIOE B Do DMFDT—ZMIT. X—A—ADIFZ—Y —ZOFHEICDOVWTELEZITS,

BLWT, FHED0A CFHAEMNMEVERICED L S B DD H B D, FHE D L0KRBEDITTI IR I LTHRY %,
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(sort_df[sort_df["5Ff"] < 10])

X—=Hh—% =5 mmt LEa—fH
8 A FRAADERKE ZvIRVa1-—X
7 A KEEERE R bhOYOY—H (] Q
16 B REERREL T RUREKY —4

TANRI)VTDERDIS X—A—ADI Y IRTa2—RAMAVIY = XA—HA—BDOT RIRAKY —HAHFENOTH D Z chbh >
7=

ROLAEYITDLE =Y bEFELLTARDZE, XA—H—ADZI VI XT 21— REEKRYICFHEHD0ICHR>TVWB Zeh b oz, £
X=HA—=ADR OV IV =R EA—H—BOT RUEAKY —HICDVWTIE. LEa—H#EN0ICHR>TED., FHEDTTE & B BHRHS—NH W
SHEHMEH0 L 2> T W o

X—=A—ADZI Y IR 2—RICDWVWTIE. LE 2 —BEDITTEDHZBHD TERYICFHEDOTH o2 fcfcd. ZDEEFT—EOWICBVWE Z XIC
L7

A=A—ADR bOAVTY —=HEA=A—BOT RIRAKY —ZDELSICL Ea—HEAN0DOERICOVWTIE. SE. FHECEREZTICA—H—
CEDBERMOFHCERZANLS L LTVS®H. £HEDH L E 2 —HHHDOEFTHEI TON TV RVERZDNICEHTLES LBNZ
ERTBIODERBONERER/D A TERVLHMILT. Z20DH. X—A—ADZ FOAYTY —REX—H—BOT RIEAKY —4

DESICLE 2 —HEA0DFERICOVTIE. FFFIOT—ZMIT. ST 2D SN TUIEZITS,

LEa—## F0EHI0DERIMEICEH BV TR VI ZITVEERTY %,

(sort_df[sort_df["LEa—#H#H"] ==

A—=H—% =25l Amt LEa—fH FHE  ER
A EEEERE RbOXIV—4 o o0 100
B ixEEERKI T RUREKY—4 0 0 200

TaWRI)TDERMS. LE2—HE NODERIE. X—A—ADXMAYIY =R EX—N—BDTRIVAKY —ZDHL VDS ZhbH
ot

HICHANEPEREIN R VD, FEECEEREZAV AT R T o, FHEE L. EERERZCTRL. u+ 20DEFENDEEZNANEL
LB E. UTDELSIC. X—H—BDIvIRTa21—AD LE2—## ICANEEHERE LT

mean = sort_df["LEa2—&%#"] .mean()
std = sort_df["LEa—H&#"].std()
lower_bound mean - 2 * std

upper_bound = mean + 2 * std

outlier = sort_df[(sort_df["LEa2—4#"] < lower_bound) | (sort_df["LEax—#%"] > upper_bound)]
(outlier)
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AX—h—% Zhl

Bmt LEa—fHg FHE  ER

17 B RITADEKE Ivs/RPa-—X 122 30 100

2LAEYTTRDOLE 2a—HA rEFHLLARZE. X—H—BOI v I XTa—REEYICLE 2 —HFHEHI12ICH->TVWB I ehbh o
Too ZDIH. XA—H—BDI W IR a—RIDOWVWTI. TOEXEEFT—EDMICBWVWR il Lo

FIEi CITo7c T — 2 DR T, EBMELOMDSAIRET—XERDIFB D TE . KETIE. FIHTROIT-EBEDOEBLEL. 2D
SATRET—ZOHIRZETV. T—EAMNTEBZLSICT—RZMIY %o

AIEID S, PMOBEMEZERTEL BT —REZERTB7DHIC. REDT—FICH LT UTOBENMKETH S,

e X—A—ADIFI—Y—HEVWSEROFTEZ10ICEET B,

o LEa—HH JH0DITOHIFRY %o

FTIE XA—H—ADIF IV —RVWSEROFTEZI0ICEF T . DFADT—REZER L TWLL 728,
L—4 sort_df #ZOE—L7T. analysis_df (L TTF—RDMI%EITS,

analysis_df IZ7—&7

analysis_df = sort_df.copy()

analysis_df.loc[4, "FFf"]

(analysis_df)
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REWMTITT LRI T THIEL L,

analysis_df = analysis_df[analysis_df["L Ea—#"] > 0]

(analysis_df)
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pAL)

LEa—## H0D1TH analysis_df HSHIBRETNzZ Ehbh 3,

HIEiETT. T—XOMIBELT—FZARBRTE oo AEBTIE, FIEITMNILAET—2Z2FE>TEMICR> TAOMET> TV,

SEIOT—23HDEEIE.

A

LIS FEPERN B VWHREET S THo T

M THBA—H—A. X—H—B. X—H—CIZDWVT X—H—T¥. ETBICA—N—KNTHERDERIC

BRI ORFECERZEDICIE. SEFERTET—20F TR REOSWL S LERICOVWTANTIONEL TWBEEZSNB S, FF
fli 3¢ fEE& T L TUTFOESZITo> TV <,

e EX—A—CTkIl. BRPEDSSVWEVWLWMERZET e, X—h—TKIiC FHEl 5I0EOFEEZELT 5.

e EX—H—DOERERC LIS, BRHPEDLSVEVWLVWMERZE /8. EX—N—0fE&ER CCIC Ml FI0EOFHEEZEEH

ERSE

e EX—H—-CTUIC. AmOMEOERZET /SO, X—h—TrIC B JIDEDTFIIEZELT 5.

o EX—HA—DERERC LIS, BROMEROEREZETCTD. EX—N—0BRERCIC ER FIOEOFIEZERT 3.

e EX—H—TUII. BROBVWLTEICEDLK SWNSDEDHZMERZFL e, X—H—TCIl 7l FIDOEOFEREZRELY

%o

e EXA—N—DEEERC LIS, BROBEWVLTICEDSSWNTDENHZMERZEL D, EX—H—OBERERC CIC Tl 5D

EDREREZEHT 0

e EX—A—TUII. FRDMERICEDS SVWNZDENHBZMEAZEL /. X—A—TKIC ER FIDEDFEREZERT 3,

e EX—H—DOERBERC LIS, BROMRICEDL SVWNTDENHEMEAZET . EX—H—OEREF LI ER FIOED
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BEREZHIET 3,
Y. UTOEHZTS,
e EX—A—TKII. BRHIEDSSVWEVWLWIMERZBT ). X—H—TKIC FHl 5OEDOFEEZELT .

groupby () XV v RZFEVL. X—H% ZJIL—TRFI2F—IHEITEIL T, X—HA—TLIZTNL—TFTEB, EHIC. FH I
DVTESLEWD. FHf FIZEL. mean() XV Y RZFEATEZILT. X—A—LOFHAEDOFHEEZEHTE 3,

(analysis_df.groupby (" X—7—%") ["5¥f"].mean())

A—=h—%

A 27.500000
B 60.000000

C 86.666667

Name: FFffi, dtype: float64

FROTIN—TEFORERH S FHAD LRH100THBH T, A—H—ADFHEDFEIFHI28TH 7. X—H—ADEMIF. BKICDWT
BEWLLBVWEFHBEEIN TV C DD B. X—H—BOFHEDFIIEIZE0TH 57 X—H—BOEmMIF. KICOVWTIIHEEICIES
WLWEFHBESNTWS Z D DD B X—N—COFHEDFHEIFHISTTH 37D, X—A—COEmMIE. KICDOVWTIFETHHEWL LWL EFT
fichTunadZehhbhd,

LROERDIS. X—A—COBERDOEKDERISU T THZ ZEhbhh 3,
o X—H—A:ELLLLAELY,
o X—H1—B:FEEICIFHBLLL.

e X—=HA—C:ETHHELLLY,
LT, AT OEHETS,

e EX—H—DOBERER LIS, BmH D 5VWEVLVWMERZET . EX—NH—0OEB&RER T IC 5l JoE0FiEEzE R
ERGE

groupby () XV wRZfL. X—Hh% . &R DIEICTIL—TRTITEF—IEET R T, EX—H—0BRERZICTIL—T1
TE3, SH6IC. FHE ICDVWTEST LWz, 5l F%ZIBEL. mean() XV vy RZEFEHRTZE T, EX—H—DOERERNC & DF
mDTFHEZ LT TE B,

(analysis_df.groupby (["X—7—%", "#EHI"]) ["5HE"].mean())

AX—h—% &5l

A BE 43.333333
R A DK 16.666667
REEEREL 20.000000
BHE 56.666667
R A DK 63.333333
REEEREL 60.000000
BE 80.000000
R A DK 90.000000
REEEREL 90.000000
5Tfi, dtype: float64

EROIVN—TEFOERN S X—H—ATIE. RAADREEREHREHIFICEV L AVLD BRIBZAUFEIICHBVEWVWS Zed'Db
MB. XA—HA—BlE. ENDHHEEICIFIHVLL. HNVEVWTIEHBH . X—H—BTId. RTADEK. KEHRE. BROBEBTHVLLLE
WS ZehDh B, X—A—ClENbrTHHEWVLL RITADRE CREREHIFICEVLW LW EhDH B,
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EROERNS. EXA—H—OERERN L OBROKDIERIZUTTH S Z eHhh B,

o X—H—A: BHADTE CREEHIBZFICEVL LAV, BRICDOVTH, BLILIZBRVLD. BHA D& REEEHEE TIEA L,
e X—H—B ! ENHHEEICIEFEVLLL,

e X—=A—C:ENDHLTHHEL LV RITADEE & REEEEHIAFICEL L L,

BWT UTO&EFZITS,

e EX—H—CTkIl. BROMEEOERZEL O, X—A—TrIC B FDEOTHEZRELHT 3.

groupby () XYy REEV. X—N% 27— THFTEF—IHEET BT A—A—CUICTN—THTE B, SHIC. BRI
DVTER LW, B FIZIEEL. mean() XV v REBATZCI LT, X—H—C L OEROTISEREHTSE 3,

(analysis_df.groupby (" X—7—%") ["fEEZ"] .mean())

X—H"—%

A 76.250000

B 316.250000

C 811.111111

Name: fEE%, dtype: float64

EROVIN—TEHOBERN 5. X—N—ADEERDOTIEIINT6ATH B D, X—H—ADFERIE. RELE LTRRVWI LD DD B, X—
71 —BOMEERDFIIEIFHIZI6EATH B 7. X—H—BOEMIF. BB E LTREVWI LD DB, X—H—COERDFHIEIFHIBIIFTH
B A—H—CoEmIE. RBE LT THRELI LD DD B,

FEROERN S X—H—OEROMIEDERIFUTTH B Z EhHh B,
o X—H—A:RWL,
e X—H—B:FEL\
e X—H—C: ETHEL,
VT, UTFOEFHZIT S,
e EX—N—OAKBRICLIZ. AROMEEROBAZEL/H. EX—H—0ERERC LIC B FIOBEBOFHEZEET 3.

groupby () XYV v RZfELN. X—h% . B DIEICTI—TRITTEF—IEEITSLT. EX—N—0O@ERERHICTIL—T
TE%, EHIC. fERR ICDWTESHLcWee. fERR FIZEEL. mean() XYV Y RZEATEIL T, EX—NH—0OB@E&ERH L DfE
BROFEZEFTTE %,

(analysis_df.groupby (["X—7—%", "#E5H"])["EE"] .mean())

X—h—% &5l

A BE 76.666667
A D& 80.000000
REEE 70.000000
BR 150.000000
FAAD & 566.666667
REEER 190.000000
BER 633.333333
FAAD & 1000 .000000
REEER 800.000000

Name: fBEEZ, dtype: float64
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EROTIN—TEHOERN 5. X—H—ATE. EOBRDBARKICEVW LA DD B, MHNVEVWTIEHBZD. X—H—ATIIRERE. &
. BRTADBRBDIEICZ W Ehhh B, X—H—Bld. BREREMHNMBENGCREOME T, FAADREDEMETTHS ZLh'b
DB, XA—HA—CIENDBRMEHFTHD . FICRTADRB EKEBAEAEWI ehtbhh 3,
LEROBERIS. EXA—N—DEMER L OEMDMERDIERIIUTTHS Z Ehhh %,

4 X—TJ—/—\Z tﬁh:&ib\o

o A—H—B ! R EKEMFHIREN LML Tt A DRI E B,

e X—HA—C: CNEBMEETTHD . FICRTA DK & KEAE O ERTAZ L.

BrLWT. AT D&EH=Z1T5,

e BEXA—H—CTUIC. FAROBVLTICED BWNTDEDNHZMEMZRT D X—H—TriC FHl FNOEOEEREZEHT
%o

IIN—TEFTDIEEA RIS TIIEZRDZBLRARTH D, REREEZRDBZ®H std() XV vy FZFERY 3,

(analysis_df.groupby (" X—7A—%")["5HfE"].std())

X—H—%

A 16.690459
B 16.903085

C 7.071068

Name: FFffi, dtype: float64

ERDTIN—TEF DRI S X—H—COFEREDPA—H—ALRX—ND—BLERTEULEWN SO, X—H—COERIIMD2X—H—&
AT BRIEDEDONTDEHNDBRVI EH DD B,

LT, AT OEHETS,

e EX—N—DEBBRHC LIS, BROBVLIICEDSSWNSDENHZMEAZEL cH. EX—H—OBERERC CIC 5l 5D
EDOREREZELT %,

IIN—TEFTDIREAEIGTFIIEZRDZBELRARTH D, BEREERDBZ®H std() XV vy FEERY 3,

(analysis_df.groupby(["X—h—%", "#5]"])["5Hf"].std())

X—h—% &5l

A B 5.773503
A D& 15.275252
REEERE 14.142136
BR 5.773503
A D& 30.550505
REZERK 0.000000
BR 0.000000
RAAD K 10.000000
REZRRK 0.000000
57fi, dtype: float64

FROTIN—TEHADERNS. XA—H—BOREEK. X—H—COBRLRBIRHIDOVWTIEIRBX—H—DER T THNZEDERERE
ATHREODEVWLITHZ ZeHh D B, X—H—ADEREA—N—BOERICDOVWTH, EX—H—DFERIC & THNIL. £ £ TERIC
NZDENRNZ DD B, 2ERERT. X—H—BORAFTADABOKOFHEIC/NZDENDH o7

EERIZ, A—H—BORAADEEHCODVWTEDESICFHEN NS DVWTWVWBNEBDT—EH5AHTHEL Do
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(analysis_df[(analysis_df["X—7—%"] == "B") & (analysis_df["f&@5I"] == "S|AADKE")])

X—Hh—% Zhl Emt LEa—fH FHE  ER
11 B RITADEKE 7yFILTPa-—-X 100 70 700
14 B RITADEE #AL>PPa-—2X 86 90 900
17 B RITADEKE Ivs/RPa-—-X 122 30 100

A=N—BORAADRKOREDOT -2 ZHRT DL XA—N—BORFTADERKITIZ. 100HH5900MF TOFEMIBHATNTED. BL
EmISEVTHRZZT T, EEFE BB IFEEVTHEZZITTVWE I e bhN B,

T—REDNTBERICIE. KT BRI TEHL, BEICBLTEBOT—RZHBITZCHEETH S,

LROERNS. EX—N—DERER L OBROFHEDERIZUT TH B Z ehhh B,

o X—H—A:BONFDEFEHZN. COBRDBEELTHLL AL,
o X—H—B ! BREKBIEHILZE L THEEICEVL LV, RAADEEHI. ZUVERIFEVLLERL, BLAZIFEELLL,

e X—=HA—C ! RAADKEUIDOVWTRZDNSDEEFHBZD. COBMBOLRELTETHELLLY,

LT AT D& ZITS,

e BEX—H—TUIl. BROMHRICEDSVWNTDENBEINMEAZBU /D, A—N—TIC B FDEOEEREZELT 3.

I — TR DIEEREIFFHEZRDZIBERARTH B, FEREZKRDZD std() XV v RZEFEHAT %,

(analysis_df.groupby (" X—7H—%")["fEEZ"].std())

A—=h—%

A 15.059406

B 304.674885

C 169.148193

Name: {BE%, dtype: float64

EROTIN—TEHOERN S X—N—ARKELTEL X—N—BEX—N—CRIEVHFTHRAGEEOERNMBHAIATVE I LAD
h B,

REBIC. UTO&HZ1T5,

e EX—H—DOERERC LIC. BROMEICEDS SVWNSDOELHZMERZEL D, EX—H—0OBERERILIC ER FIDED
BEREZHIET 3,

IIN—TEFTDIEEAEIGTFIIEZRDZBLRARTH D, REREERDBZ®H std() XV vy FZFERY 3,

(analysis_df.groupby (["X—h—%", "#BI"]1)["{EEL"].std())

X—h—% Ejl

A BHE 5.773503
ST A DK 17.320508
IRERERK 28.284271
bR 0.000000
ST A DK 416.333200
RERERA 14.142136
bR 115.470054
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ST A DK 0.000000
RERERH 0.000000

Name: fEE%, dtype: float64

RO —TEADERI S X—H—AFLEMICZMERANSDVTWVS, HlIHWLWE ZBEH. REREL BTADEE. BEDIET
EREDNZTDVWTVE LD DN B, X—H—BIFEFRCREREOMED/NZDEIFDE. BRAADEBOMIEARE/NZTDODVWTWSC
Ehhh b, X—HA—CIEEROMEEICNTDELH D RAADER CREEEHIIZ@ED/NZDEN RN ehbh 3,

LROERDS. EXA—H—DOERERC L OBEROMEEDERIZUATTH S Z ehbh B,

o X—H—A:ZBVNSDODEFEFHBIIHLTEL,

e X—H—B ! BFREKREMKICEL T, CNBHBRENLMETH D, RTADKRHIDOVLTIZ. 100AH 5900 & THEL LMEAE T D
mh EEIN TV S,

e X=A—C ! BRICDVTIHMERFDONSDEEHBZHDD. LNBMLTETHRERL,
SETTS &I EE BB,
CCETOEHBERNSBONIEREL LD B,
FTEEA N - L ORERDEFNBERIGZUT TH S,

o X=H—A! IFLALDOERIMEENZMEE L DZVH KIZBEWV LAV, BEEEDX—H—,

o X—H—B ! FENBEROERD A1 > THBH . —HERISVERDH . KICOVWTIZ—HZRILENICEADOEVL I, —HE
ARRMBIHHEADA—H—,

o X—H—C:BWMERHEDERZ EICH-L>TWVS, KICDOWTIF. 8WEITHDLENICTHELIE<. £ THELLL, BREEDX—
73_0

THICEX—N—T. ARER I OKEERDERIIUTTH S,

o X—H—AIBFE. RATADEE. REXHEOENDBRVD, ENBEVL BV FHCRTADEREL REREEHZ D LW TIZRDFTEA
ETHIEL,

o X—H—B ! BREKEAEHI DOV TIE, BENBER TLEADEVWLETH B, RTADREHIOVLTIE, BENBEEOERD 5EL
AmETLIEBHATNTED., EERDE < BNUIBNBIZITFHED S < B 3.

e X—A—C:BF. BAADEE. REFHOFVWIEWVL LV, BREERT, RAADEE. REREHIMEREI VD £DODKROT
flilgEREIDBREL.

KETREYT BT —FOMISULTH B,

[Aedl

=38

FAHCET AL Ea—DRHINTVIUTOL SBWebR—JOHTMLER DT — DTN TVBZER html_text H'$H3. HAFID
&£31E. COHTMLER DT —4h 5pandas® T —42 T L—L%=fER L. 1B LIcT—42 7L — L2935 707 5 Lzt L

R BT—27L— Lk TESIC 0 5 7 ETOVFZHFSL. FRIZENS X—Hh—% . & . Ba% . LEa—#&% . 7
ffi . fEER &9 %,

FITICOWT, BANCUTOERDOXFIHD BN NS,

o X—H—% DFICIFclasstaDt maker DEEDNFFINMEE L TRMHTN S,
o TR DFiCidclassEpt kind DBROXFIIHIMEE L THRIHT NS,
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Ems DOFCidclassaht item DEZRONFIIHMEL L TRINSI NS,

LEa—## DFlicidclassgD® review-number DBEDXFINEL L THERMI NS,
SHE DB IdclassDt review-point DBEDNFIINEL L THRIS NS,

fBEE DFICIdclasstDt price DERONXFIINMEL L THEMET NS,

Fe. BEOIEFBICOVWTE. A1YTYIR 0 DTICIEX—A—EBD A D BR ( 10TV IR 1 OFICIEX—A—%HD A D XOY
V=& tWofckSIZ. HABCEMRDIERBICHEITE .

<html>

<head>
<title>BRBIAKL Ea—H+ b</title>
</head>

<body>
<div id="column-header">
<span style="width:100px;" class="column-header-name">X—5—%</span>
<span style="width:100px;" class="column-header-name">#&§l</span>
<span style="width:198px;" class="column-header-name">@Ef%</span>
<span style="width:100px;" class="column-header-name">L E 2 —#</span>
<span style="width:100px;" class="column-header-name">&¥{fi</span>
<span style="width:100px;" class="column-header-name">fEE&</span>
</div>
<div id="rows">
<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">&%</span>
<span class="item" dir="ltr">#k%</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">20</span>
<span class="review-point" dir="1tr">50</span>
<span class="price" dir="1tr">7@</span>
</p>
<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">REE&KI</span>
<span class="item" dir="1ltr">XO>Y —4</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">30</span>
<span class="review-point" dir="1tr">30</span>
<span class="price" dir="1tr">90</span>
</p>
<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">&%</span>
<span class="item" dir="1ltr">"o—0O>%</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">50</span>
<span class="review-point" dir="1tr">40</span>
<span class="price" dir="1tr">80000</span>
</p>
<p style="height: 2@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">RERREl</span>
<span class="item" dir="1ltr">I 7+ —Y —4&</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">12022</span>
<span class="review-point" dir="1tr">98</span>
<span class="price" dir="1ltr">5@</span>
</p>
<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1ltr">&Z%</span>
<span class="item" dir="1ltr">#k#</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">80</span>
<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">150</span>
</p>
<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1ltr">xEEEl</span>
<span class="item" dir="1ltr">5+1FY —4</span>
<span class="review-number" dir="1ltxr">90</span>




<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">180</span>

</p>

<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1ltr">&%</span>
<span class="item" dir="1ltr">Z%%</span>
<span class="review-number" dir="ltxr">55</span>
<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">150</span>

</p>

<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1ltr">REE&F¥lI</span>
<span class="item" dir="1ltr">XO>Y —4</span>
<span class="review-number" dir="ltxr">30</span>
<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">200</span>

</p>

</div>
</body>

</html>
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import pandas as pd
from bs4 import BeautifulSoup

html_text = """
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</head>

<body>
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<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">REE&Fl</span>
<span class="item" dir="1ltr">XQO>Y —4&</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">30</span>
<span class="review-point" dir="1ltr">30</span>
<span class="price" dir="1tr">90</span>

</p>

<p style="height: 20px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">&%</span>
<span class="item" dir="1ltxr">7U—O>%</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">50</span>
<span class="review-point" dir="1ltr">40</span>
<span class="price" dir="1tr">80000</span>

</p>

<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1tr">A</span>
<span class="kind" dir="1tr">REE&RKI</span>
<span class="item" dir="ltr">IF>—Y—4&</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">12022</span>
<span class="review-point" dir="1tr">98</span>
<span class="price" dir="1tr">50</span>

</p>

<p style="height: 2@px">
<span class="maker" dir="1tr">B</span>

<span class="kind" dir="1ltr">H%</span>

<span class="item" dir="ltr">#F#</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">80</span>
<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">150</span>

</p>

<p style="height: 2@px">
<span class="maker" dir="1tr">B</span>
<span class="kind" dir="1tr">REE&KlI</span>
<span class="item" dir="1tr">5+ FY —4</span>
<span class="review-number" dir="1tr">90</span>
<span class="review-point" dir="1tr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">180</span>

</p>

<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1tr">&%</span>
<span class="item" dir="1ltr">Z%</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">55</span>
<span class="review-point" dir="1ltr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">150</span>

</p>

<p style="height: 20@px">
<span class="maker" dir="1ltr">B</span>
<span class="kind" dir="1tr">REE&Kl</span>
<span class="item" dir="1ltr">XQO>Y —4&</span>
<span class="review-number" dir="1ltr">30</span>
<span class="review-point" dir="1ltr">60</span>
<span class="price" dir="1tr">200</span>

</p>

</div>
</body>

</html>
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SENGEN pd

data = {
"X—H—%": ["A", "
"R ,
"Ema [k , "—OvE",
"LEa—#%#": [20, 30, 50, 12022, 80, 90, 55, 30],

"§TdE": [50, 30, 40, 98, 60, 60, 60, 60],
"fBEZ": [70, 90, 80000, 50, 150, 180, 150, 200],

}

df = pd.DataFrame(data)
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T ZHIERICIE. Name: LEa—##, dtype: float64 rLWSXFFHEFEND, Thidk. COFICH L TFEEEEH L L
CWSIERE, FHEOT—REIIATIEHRTH . FHEZHNTIUEZELEETNIZOBFERIPEHAESNZ O, (ERT 27O
SLOENFERICH Name: LE 21—, dtype: float64 ZEHFFHICTBE I L.

X

—h—% =il Eme LEa—f8 5T
A B Lo 20 50 70

A IRERERE XOYvV-—4 30 30 90
A R U-— x 50 40 80
B

B

B

B

B 5 80 150
REEE SaAFV—4 60 180

B E2:3 55 150
RESRE XOyV—4 60 200

A—h—% &5l
A BHE 35.0
REEERE 30.0
BHE 67.5
REEERE 60.0
Name: L Ea—f#, dtype: float64

BB DS

SERCEN

data = {
"X—H—%"
"R ["H b ]
"R [ "Xayy—=4", "—arx", " ! o xR", "XO>vY-—-&%"],
"LEa—##": [20, 30, 50, 80, 90, 55, 30],
"Ff@": [50, 30, 40, 60, 60, 60, 60],
": [70, 90, 80, 150, 180, 150, 200],
}

df = pd.DataFrame(data)
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